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1 O61wwas nHpopmaums

WHdopmauus 06 3ToM fOKyMeHTe

2 TexHuka 6e3o0nacHoOCTU

2.1 0603HaYeHUs yKasaHUn
B MHCTPYKLMMU MO IKCNAyaTauum

Cumsonbl

Mpenynpe>xpalowmue CUMBObI

o b P

Pycckun

OpWrMHam MHCTPYKLMMU MO MOHTAXy 1 3KCJTyaTaummn COCTaBIeH Ha
HeMeLKOM si3blke. HacTosLwas MHCTPYKLUMS Ha APYruX a3blKax sBns-
€TCs NepeBoAOM OPUTMHANTBHON MHCTPYKLMK.

VHCTPYKLUMS MO MOHTaXy M 3KCMnyaTaumm aBnseTcs HeoTbemMIIeMON
4acTblo U3[enuns, NO3TOMy ee BCerpaa crnefyeT Aep>XKaTb PAAom

c uspgenuem. TouHoe cobntogeHre GaHHOM MHCTPYKUMKM — 06s3a-
TeNbHOe YCNOoBKe UCMOJTb30BAHUS U3AeMNNS N0 HA3HAYEHWIO U ero
NpaBUIIbHOM 3KCNyaTauuu.

MHCprKLlVIﬂ N0 MOHTAaXKy M 3KCNyaTaumn COOTBETCTBYET MO eNn
ninennda, a Tak>Xxe OCHOBHbIM NOJIOXXEHUAM U HOPMaM TEXHUKUN
6e3onacHocTH, ﬂeﬁCTBYIOIJ.I,MM Ha MOMEHT CcOa4u UHCTPYKUNN

B neYyaTb.

CepTudmkat cooTBeTcTBUS AnpekTmBam EC

Konus CepTMdJVIKaTa COOTBETCTBMA ONPEKTUBAM EC sBnsieTcq yac-
TbtO HacTosILLEN WMHCTPYKLUMN MO MOHTAXXy M 3KcnnyaTaumn.

Mpv BHECEHUM TEXHUYECKUX M3MEHEHWI B YKa3aHHYH B CepTUM-
KaTe KOHCTPYKLUMIo 63 corniacoBaHus C NPOM3BOOMUTENIEM SN NPU
HecobnAeHNN COQePIKALLMXCS B UHCTPYKLMK MO 3KCMTyaTaumm
yKa3aHui no TexHuke 6e30nacHOCTY NepcoHana npv paboTe c u3ge-
NMeM cepTUdUKAT TePSET CBOK CUTTY.

JlaHHas MHCTPYKLMS COAEeP>XXUT OCHOBOMOMaratoLLue peKomeHaa-
LMu, KoTopble He06XxoANMO CObMOAATL NPU MOHTaXe, IKCnyaTa-
LMK 1 TEXHWUYECKOM 06Cny>KunBaHUM. Mo3ToMy nepen MOHTaXKOM

¥ BBOLOM B 3KCMJIyaTaLMio 3Ty UHCTPYKLMIO 0653aTeNbHO [OMXKHbI
NPOYECTb MOHTAXKHUK 1 TEXHUYECKNIt NepcoHan/nonb3oBaTens.

Heobxonmmo cobntogaTthb He ToNbko 06Lme TpeboBaHUS NO TEXHUKE
6e30MacHOCTH, NPUBELAEHHbIE B AaHHOM pa3fene, Ho U creumanbHble
TpeboBaHus No TexHWKe 6e30NacHOCTU, OTMEYeHHble CUMBONAMM
OMacHOCTU B MocnenyroLmMX pasgenax.

O6Lwwasn onacHOCTb

OnacHocTb nopa>keHus 311eKTpu4eCKMM TOKOM

YKA3AHUE

OMACHO!

Ypes3Bbl4yaitHO onacHas cuTyauus.

Heco6nioneHune npaBun rpo3vuT CMEpPTbIO MU TAXKENbIMKU TpaB-
MaMu.

NPEAYNPEXXAEHUE!

CyLwiecTByeT ONacHOCTb NoflyYeHUs Nonb3oBaTenem (Taxenbix)
Tpaem. Cumeon «Mpeaynpe>xaeHue» yKasblBaeT Ha BEPOSITHOCTb
nonyuenus (Ts>kenbix) TpaBm Npu Heco6nOAEHNN yKa3aHus.

OCTOPO>KHO!

CylecTByeT ONacHOCTb NOBPEXXAEHUs U3Aenus/yCcTaHOBKM.
MpenynpexxpeHune «OCTOPOXKHO>» YKa3biBaeT HAa BO3MOXKHOCTb
noBpe>XAeHus U3aenus Npu Heco6nioAeHNU YKa3aHus.

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaxXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kBT) 61
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KBanudukaums nepcoHana

OnacHocTH nNpu HecobniopeHun
yKa3saHui no TexHUKe 6e30nacHOCTH

BbinonHeHue paboT c yueTom
TexXHUKu 6e3onacHocTn

PekoMeHAOaUunuM no TexHuKe
6e3omacHoOCTU Qs Nonb3oBaTens

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

YKA3AHUE
Mone3Has MHGopmMauus o6 skcnyaTaumMmn U3[enus u TpygHOCTAX,
KOTOPbI€ MOTYT BO BPeMSI HE€ BO3HUKHYTb.

YKasaHus, pa3melleHHble HenoCcpeACcTBEHHO Ha U3AeNnK, Hanpu-
mep:

CTpesika HanpaBneHus BpaLLeHus,

purpmeHHas Tabnnuka,

npepynpexgaatoLime Hakenku,

JTn yka3zaHus Heobxogmmo obsa3aTenbHo cobnogaTth  NogaepXu-
BaTb B MO/THOCTbO YNTAEMOM COCTOSIHUMW.

MepcoHan, BbINOMHSIOWMIA MOHTAX, YNpaBleHne U TEXHUYeCKoe
06Cny>K1BaHue, [OMKeH UMeTb COOTBETCTBYHOLLYIO KBanUdUKaLmo
AN AaHHbIX paboT. Chepbl OTBETCTBEHHOCTM, 0653aHHOCTU U KOHT-
posib Haf, NepcoHanoM [oSKHbI ObiTb PernaMeHTUPOBaHbI IKCMIIya-
TUpyloLLen opraHusaumen. Ecnm nepcoHan He obnapaet Heobxogu-
MbIMW 3HaHWUAMM, Heobxoanmo obecneunTb ero obyyeHve 1 MHC-
TpyKTax. Mpy Heobxo[MMOCTHN 3KCMNYaTUPYHOLLAS OpraHn3aums
MOXKET MOpYy4nTb 3Ty 3aady NPOU3BOAUTENIO N3O ENNS.

HecobntogeHve ykazaHuin no TexHuke 6e30nacHOCTM MOXKET Npu-
BECTW K TPAaBMUPOBAHMIO NMOOEN, 3arpA3HEHMIO OKPY>KatoLLel cpeapbl
1 NOBPEXXAEHNIO N3aenus/ycTaHoBku. HecobnogeHue ykasaHuii no
TexHuKe 6e30MacHOCTM BEA,eT K yTpaTe BCeX Npas Ha BO3MeLLeHNe
yObITKOB.

HecobntopeHve npegnucanmii no TexHuke 6e30MacHOCTU MOXET,

B YaCTHOCTW, UMeTb TakMe NOCNeacTBUS:

TpaBMMpOBaHWe NepcoHana BcyieacTBME MOPAXKEHUS INEKTpUYec-
KMM TOKOM, MeXaHN4eCKnx 1 6akTepnonormyecknx Bo34encTeni;
3arpsi3HeHMe OKpy>KaroLLeln cpedbl NpY yTeykax onacHbIXx MaTepua-
10B;

MaTepuanbHbI yLiepb;

0TKa3 BaXkKHbIX YHKLMIA U3AeNMsl/yCTaHOBKM;

HEBO3MO>XHOCTb BbIMOJIHEHNA TEXHNYECKOTO O6CJ'Iy)KVIBaHVI$|
M PEMOHTA cornacHo npeanucaHnam.

YKa3zaHus no TexHuke 6e30MacHOCTH, NpUBEAEHHbIE B HACTOSLLEN
WHCTPYKLMM MO MOHTAXY M 3KCMAyaTaLmu, a Takxxe OencTByoLwme
rocynapcTBeHHble NpeAnMcaHmns no TexHuke 6e30MacHOCTN 1 BO3-
MO>XHble paboumne 1 3KCMnyaTaLuMOoHHble MHCTPYKLMK Nofb3oBaTens
nognexar obs3atenbHomy cobnogeHutio.

Nuuam (Bkntouast geTen) ¢ PrU3NHECKUMU, CEHCOPHBIMY UMK NICUXU-
YeCKMMM HapyLLEeHUsIMM, a TaKXKe NLam, He obnapatoLwmm focTa-
TOUHBIMU 3HAHWNAMMW/ONbLITOM, pa3peLleHo UCMOoMb30BaTh AaHHOE
YCTPOWCTBO UCKITIOUUTENBHO MO KOHTPONEM UM HaCTaBNEHNEM
nvua, oTBETCTBEHHOTO 3a 6e30MaCHOCTb BbILLEYNOMSHYThIX ML,

HeobxoanMo KOHTpPONMpoBaTh AeTen, He [ONyCKas Urp ¢ yCTponc-
TBOM.

Ecnv ropsuve Unu XonoaHble KOMMOHEHTbI U3aenus/ycTaHoBkm
SBMSAIOTCH UCTOYHMKOM OMACHOCTU, MOMb30BaTeNb [OJKEH MPUHATD
Mepbl, 4ToObl NPeAoTBPaTUTb KOHTAKT C HAMM.

Bo Bpems akcnnyaTaumm n3genus 3anpeLaeTcs CHAMaTb 3N1eMEHTb,
3alLMLLAoLLME OT MPUKOCHOBEHUS K ABVXKYLLMMCS KOMMOHEHTaM
(Hanp., mydTam).

YTeuku (Hanp., 4epes ynnoTHeHWe Bana) onacHbIX NepekaumBaemblx
cpeq (Hanp., B3pbIBOONACHbIX, ALOBUTHIX, FOPAYMX) LOMKHBI OTBO-
AWTbCS TakuM 06pasom, 4Tobbl 3TO He CO34aBasfio ONACHOCTM ANS
nepcoHana u okpy>katoLe cpefpl. [JomkHo cobnoaaTbcs Haumo-
HanbHOe 3aKOHOAATEeNbCTBO.

WILO SE 11/2013
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PekoMeHAaLMU MO TEXHUKeE
6e30nacHOCTU Npu NpoBepKe
M yCcTaHOBKe

CaMoBoOJIbHOE U3MEHEHUe
KOHCTPYKLWM U U3TOTOBNEHUE
3anacHbIX YacTen

HenOﬂyCTMMble cnoco6bl
JKcnnyaTauuu

TpaHcnopTupoBKa u
NPOMe>XXyTOYHOE XpaHeHue

Mepecbinka

MpoBepka nocrne TPaHCMOPTUPOBKHU

Pycckun

CnepyeT NpPUHATbL MePbl, YTOObI UCKITIOYUTL PUCK YAapa 3NeKTpu-
yeckmMm TokoM. Heobxogmmo cobntofath Bce obLmne n MecTHble
ctaHgaptbl (Hanp. M3K, VDE 1 T. 11.), a TakKe NpeanmcaHns MeCTHbIX
3HEprocHab>KaroLwmnx opraHm3aumi.

Okpy»>KatoLL,ee MPOCTPaHCTBO HACOCHOTO arperaTa HeobxoAMMo noa-
L.EP>XKMBATb B YUCTOTE. ITO MO3BONUT U36EXKaTb OMACHOCTU BO3rO-
paHUsi UMW B3PbIBA NPU KOHTAKTE BO3MOXHbIX 3arPsASHEHNI C ropsi-
YUMM MOBEPXHOCTSAMM arperara.

MpuBefeHHbIe B HACTOSILLEM PYKOBOLCTBE MHCTPYKLUM OTHOCSATCS
K CTaHOapTHOMY npoekTy o6opyAoBaHus. B aHHOM [OKyMeHTe He
YUMTbIBAOTCS BCE 0COBEHHOCTM U PAaCMpOCTPaHEHHbIE OTKNOHEHUS
KOHCTPYKUMW. [IONONHUTENbHYI0 MHEOPMALIMIO MOXXHO MOTY4nThb
y npousBoanTens.

Mpn BO3SHUKHOBEHUM COMHEHMUI OTHOCUTENbHO DYHKLMIA UK
HacTpoek anemeHToB 060pynoBaHus npocbba He3ame[NMTENbHO
CBA13aTbCS C MPOV3BOANTENEM.

Monb3oBaTtenb 0653aH obecneynTb, 4TOObLI BCe paboTbl N0 MOHTaXKyY
N TEXHUYECKOMY 06CNY>KMBaHMWIO BbINOMHANNCL UMEIOLLMM [0MNYyCK
KBanMVLMPOBaHHbLIM NEPCOHANIOM, KOTOPbIN AOMXeH BHAMA-
TeNbHO U3Yy4nTb MHCTPYKLMIO MO IKCMyaTaumn.

Pab0oTbl pa3peLLeHO BbIMOSTHATL TONILKO HA BbIKNOYEHHOM n3gennu/
yCTaHOBKe. 3anpeLyaeTcs HapyLwaTb Noc/ie[oBaTeNnbHOCTb eNCTBMI
M0 OCTaHOBKE W3[ENus/yCTaHOBKM, MPUBEREHHYIO B MHCTPYKLMM MO
MOHTa>Ky M 3KCnayaTauuu.

Cpa3sy no 3aBepLueHnmn paboT Bce NpegoxpaHnTesbHbIe U 3aWNTHbIe
YCTPOICTBA AOMKHbI BbITh YCTAaHOBMEHbI Ha MeCTO W/UNu Npuee-
OeHbl B AeNCTBUE.

CamoBONbHOE M3MEHEHMNE KOHCTPYKUNN U U3TOTOBNIEHME 3aMaCHbIX
yacteun YrpoXkawT 6e3onacHoCTH V|3,c|,en|/|s|/nepc0Hana N OTMEHAI0T
OEeNCTBME BblOAHHbIX U3TOTOBUTESIEM CepTI/I(*)MKaTOB 6e3onacHocTw.

BHeceHWe M3MEHEHWI B KOHCTPYKLIMIO M34.ens 40Ny CKAeTCs TONIbKO
Npw COrnacoBaHunm c NponssoamTenem. DUpMeHHbIe 3anacHble YacTu
W paspeLLeHHas U3roTOBMUTENIEM OCHACTKA rapaHTUPYIOT HAAEXHYH0
paboTy nspenus. B cnyyae ncnosib30BaHWs Apyrux 3anacHbix YacTen
M3roTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 BO3MOXKHbIE NMocnedc-
TBUS.

Be3onacHOCTb 3KCMnyaTaumm NoCTaBEHHOrO U3EeNuUs rapaHTupy-
€TCs1 TONIbKO MPY YCNOBMM €10 UCTOMNb30BAHMS MO HA3ZHAYEHMIO

B COOTBETCTBUM C Pa3AesnioM &4 MHCTPYKLMM MO MOHTAXYy U 3KCMya-
Tauum. Mpu 3KcnnyaTaumMm HY B KOEM Clly4ae Hellb3s BbIXOQUTb 33
PaMKU NpefesbHbIX 3HAUEHWI, YKa3aHHbIX B KaTanore/cneunduka-
umm.

Hacoc noctasnseTcs c 3aBoga B KapTOHHOlh ynakoBKe Unu 3akpen-
NIeHHbIM Ha ManeTe C 3alWNTON OT MbIAN U BNaru.

Mpwv NoNy4eHUM HAcoC JoKeH 6bITb NPOBEPEH HA BO3MOXKHbIE NMOB-
pe>XaeHus Npu TpaHCNopTUpoBKe. B cryyae o6Hapy>KeHWs NoBpexK-
AEHWI, NONTy4eHHbIX NPV TPAHCMOPTUPOBKE, CredyeT NPeAnpuUHATb

HeobxoQuMble Mepbl, 06paTUBLLIMCH K IKCNEAUTOPY B OTOBOPEHHbIE

CPOKM.

MHCTpYKUMS MO MOHTaxy 1 akcnayaTaumn Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kBT) 63
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Pycckun

XpaHeHue

3.2 TpaHcnopTupoBKa B Lensax
MOHTa)xa/meMoHTa)<a

NN N

Puc. 3: 3akpenneHue mpaHcnopmupoBoY-
HbIX MPOCOB

il

A

b
[

Puc. 4: TpaHcnopmupoBka 0Buzamerns

[1o MOHTaXKa Unu B Clly4ae NpoMeXXyTOHHOTO XpaHeHUst HacoC Heob-
XOAMMO COAEP>KaTb B CYXOM, 3aLLMLLEHHOM OT MOpO3a MecTe, fnpe-
Aynpeams no6yto BO3MOXXHOCTb MEXaHUYECKOTO MOBPEeXaeHNs
nsgenus.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb noBpe>XAaeHUs Hacoca NpU Henpasuib-
HoM ynakoBke!

Ecnu B panbHeilueM ocyLLeCcTBNSAETCA NOBTOPHAs TPaHCNOPTU-
pOBKa Hacoca, ero ynakoBKa [0/KHa BbINOMHATLCS € Yy4eTOM
6e3onacHOCTU Hacoca NpU TPaHCNOPTUPOBKe.

Ansa atoro cnenyeT UCnosib3oBaTb OPUrMHaNIbHYO YNAaKOBKY Unu
YNaKoBKY, 3KBUBAJIEHTHYIO OerMHaﬂbHOﬁ.

NPEAYNPEXAEHUE! OnacHocTb nony4yeHus Tpasm!
HenpaBunbHas TpaHCMOPTUPOBKA Hacoca MOXKeT CTaTb MPUYUHOMN
TpaBMUPOBaHUSA Niofein.

TpaHcnopTupoBKa Hacoca f0/1XKHa NPOBOAUTLCS C NPUMEHEeHUeM
AOMYCTUMbIX FPy303axBaTHbIX Npucnoco6nexnuit. Ux cnepyet npu-
KpennsaTb K ¢hnaHuam Hacoca U Npu Heo6XoAMMOCTM MO HapyX-
HOoMy auameTpy asuratens (Heo6xoaumo o6ecneunTb 3almUTy OT
COCKanb3biBaHUA!).

MpoywWwKHbI ANS TPAHCNOPTUPOBKM Ha ABUTraTene CIy)KaT TONbKO
AN 3afaHua HanpaBneHus Npu 3axsare rpysa (puc. 3).

Ans nogbema KpaHOM Hacoc criefyeT 06XBaTUTb NOAXOAALUM
peMHeM, KaK NoKa3aHo Ha pUCYHKe. YNOXXMTb Hacoc B NeTnu,
KOTOpble 3aTSAHYTCA NOfA, AeicTBMeM COBCTBEHHOro Beca Hacoca.
MpoywWwuHbI NS TPAHCMOPTUPOBKM Ha ABUraTene CIy)KaT TONbKO
ANs TPaHCMOPTUPOBKM ABUIaTeNs, TPaHCNOPTMPOBKa BCEro
Hacoca ¢ Mx NoMoLbIo HegonycTuma (puc. 4).

NPEQYNPEXXAEHME! OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUS Nopf, AeUCTBUEM
6onbloro co6cTBeHHOro Beca!

Cam Hacoc M ero 4acTu MoryT 6bITb oveHb TsXKenbiMu. MapeHue
pAeTanei MoXKeT NPUBECTU K Mope3am, 3aleMneHusM, ylunbam unu
yaapawm, BnfioTb 0 CMepPTeNbHOro ucxoaa.

Ucnonb3oBaTb TONbKO noaxoasiine nogbeMHble CpeacTsa U
¢ukcupoBaTb feTanu, YTo6bl He AONYCTUTb UX NaJeHUS.
Mpe6biBaHMe Nof BUCALLUM rPYy30M 3anpeLleHo.

JMio6ble paboTbl AONKHbI NPOBOAUTBLCS B 3aLIMTHOW OfeXAe
(3awmTHOI1 pabouen 06yBu, KacKe, NepUaTKax U 3aLYMTHBIX O4Kax).

4 Ucnonb3oBaHue B COOTBETCTBUU C HA3HAYEHUEM

HasHaueHue

O6nacTu npumeHeHuUs

npOTMBOHOKa3aHMﬂ

64
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Hacocbl ¢ cyxum potopom cepun IPL (MuHenHbIi) n DPL (caBoeHHbIN)
MCMOMb3YHOTCA KaK LMPKYNSILUMOHHBIE HACOCHI B YKA3aHHBIX HUXKE
obnacTax npuMeHeHus.

Hacocbl MO>XKHO MCNOMb30BaTh:

B CUCTEMAX BOASIHOrO OTOMJEHUS;

B CMCTEMAX LUMpPKYNAUMM OXNaXKaatoLwern 1 Xo1o4HOW BoObl;
B MPOMbILLMEHHbIX LUMPKYNALUMOHHbIX CUCTEMAX;

B CMCTEMAX LUMPKYISLMMN TENNOHOCUTENS.

TUNUYHBIMU MECTaMM ANS MOHTaXKa ABNAOTCH TEXHUYECKME NoMe-

LeHMS B 34aHUAX C APYTUMM UHXXEHepPHbIMM yCTaHoBKamu. Hemoc-

pencTBeHHas yCTaHOBKa YCTPOMCTBA B MOMELLEHNAX MHOTO Ha3Haue-
HUa (>kunble 1 paboune NoMeLLeHs) He NpeayCMOoTpeHa.

WILO SE 11/2013



Pycckunn

MpucyTcTBylowWMe B NepeKauMBaeMoil cpefie NOCTOPOHHUE
BeLlecTBa MOryT noBpeauTb Hacoc. AGpasuBHbie TBepable Npu-
mecu (Hanpumep, Necok) NOBLIWAIOT M3HOC Hacoca.

Hacocbl, He umelowme cepTudukata B3pbIB06e30MacCHOCTH, He
NpUrofHb! AN UCNONb30BaHUSA BO B3PbIBOOMAaCHbIX 30HaX.

t OCTOPO>XHO! Puck matepuanbHoro yujep6a!

* Ucnonb3oBaHue yCTaHOBKM MO Ha3HaYeHMIO TaK)XKe nogpasyme-
BaeT cobniofieHne HacTosLeN MHCTPYKLUK.

» Jlio6oe ucnonb3oBaHue, Bbixofsilee 3a paMK/ YKa3aHHbIX Tpe6o-
BaHWUW, CYNTAETCH UCNONb30BAaHMEM HE MO Ha3HAYEHMIO.

5 XapakTepucTuKu usaenus
5.1 Wudp Lncp cocTonT 13 cnepyroLLimx 3NeMeHTOoB:
IPL/DPL 50/175-7,5/2
IPL Hacoc c hnaHueBbIM coeAnHEHNEM — NIMHEWHBbIN
DPL Hacoc
Hacoc ¢ dhnaHueBbIM coegMHEHNEM — COBOEHHbIN
Hacoc
50 HomuHanbHbIn guameTp DN nogcoeanHeHmns
K Tpy6onposoay [Mwm]
170 HomuHanbHbIN grameTp paboyero koneca [mm]
7,5 HoMuHanbHas MoLHOCTb aBuratens P, [xBT]
2 Yucno nontocos
P2 BapunaHT cTaHOapTHOro NCNOJTHEHMSA: C 4OMYCKOM
AN5 nepekavynMBaHNA NUTbeBOM BOAbI B COOTBETCTBUMU
¢ ACS (cm. www.wilo.com)
K1 BapuaHT cTaHOapTHOrO UCMOMTHEHWUSA: HAPY>KHbIN
MOHTaX B KMMMaTUYeCKMX YCOBUSAX 3anagHomn
EBponbl (@BUraTens ¢ 3aMTHBIM KO3bIPbKOM A19
KO>Kyxa BeHTUnATopa)
K4 BapunaHT cTaH@apTHOrO NCNOMHEHWSA: HAPY>XKHbIN
MOHTaX B KNUMaTUYeCKMNX YCNoBusax 3anagHomn
EBponbl (ABUraTenb € 3alUMTHBIM KO3bIPbKOM A15
KO>XKyXa BEHTUAATOPA, [OMNOMHNUTENbHO C aHTUKOH-
feHcaTHbiM ob6orpesom 1~230 B)
K3 BapuaHT cTaHOapTHOro UCNOMHEeHNs:
3 TepMopaTumka
VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kBT) 65
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TexHuueckue XdpaKTepUcTuku

XapakTepucTuka

HomuHanbHoe uncno o6opoTos

3HaueHue

2900 unu 1450 06/MuH

HomuHanbHbI gnametp DN

IPL: oT32p0100
DPL: o132 go 100

HonycTumas TemnepaTypa nepekauvsa-

eMoif cpefibl, MUH./MaKc.

o071 -20p0+120°C
(B 3aBMCMMOCTM OT NepekavMBaeMori
Cpeqbl 1 TMNa TOPLEBOro ynnoTHeHus)

TemnepaTypa oKpy>KatoLLeil cpedbl,
MaKc.

+40°C

Makc. ponyctumoe pabouee aasneHve 10 6ap

Knacc nsonauuu F

Knacc 3awmtbl IP 55

CoeguHenusa gns Tpybonposoda n ans  ®naxubl PN 16 cornacHo
3amepa naBneHuns DINEN 1092-2

C coeIMHeHNAMM ANs 3amepa
nasnenns Rp /g
cornacHo DIN 3858

ﬂ,OI‘IyCTVIMbIe nepexkavnBaemble cpenbl

Boga cuctem otonneHus corn.

VDI 2035

XonopgHas v oxnaxkgarowas Boga
Bopornukonesasi cmecb fo 40 06.%

JNeKTponogKnioyeHne

3alwmTa gBuratens

3~400B,50Ty

3~2308B,50Ty
(RO 3 KBT BKNIOUNTENBHO)

npe,D,OCTaBﬂFIETCFI 3dKa34ynkom

PerynMpOBaHMe YacCTOTbl BpalleHna

Mpubopel ynpasneHus Wilo
(Hanpumep, cuctema Wilo-
CC vnu cuctema Wilo-SC)

OuuncTKa NNTLEBOM BOObI

Bo3MO>KHO ANns crneunanbHOro ucnos-
HeHus P2.

MpWHATL BO BHUMaAHWeE AOMNOMNHUTENb-
HYH MHCTPYKLIMIO MO MOHTaXy M 3KC-
nnyaTtaummn «Wilo-IPL n IP-E,

BapuaHT P2».

Mpumeyanus

CneunanbHble UCNONHEHUS
(Hanpumep, oNs Apyrvx Hanps>ke-
HWIA, pabounx gaBneHum, nepeka-
uMBaEMbIX Cped W T. A.) CM. AaH-
Hble Ha NacnopTHOM Tabnnyke nnu
nHopmaLmio Ha Beb-canTe
www.wilo.com.

https://tm.by
|/|HTepHeT-MaF33I/IH

[ns 3aka3a 3an4acten Heo6X0AMMO yKa3aTb BCe AaHHble Ha hnp-
MeHHOM Tabnunyke Hacoca 1 aBuUraTens.
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MepekaunBaemMblie cpenbl Mpu NepekaunBaHM BOAOTNMKONEBbIX cMecen (Ho 40 % copepka-
HWS TIVKONIA) UM >KMOKOCTEN, MO BA3KOCTM OT/IMYHBIX OT HACTOM
BOAbl, IKCMIIyaTaLMOHHbIE AaHHbIE HAacoca CliefyeT KOPPeKTUpoBaThb
COOTBETCTBEHHO MOBbILLEHHOMY YPOBHIO BA3KOCTU C y4eTOM Npo-
LLleHTHOr0 COOTHOLLEHWSI KOMMOHEHTOB CMeCU 1 TeMrepaTypbl nepe-
Ka4nBaemMoW cpefbl. B pononHeHve k aTomy, npu Heo6Xo0[MMOCTH
criefyeT cornacoBaTb MOLLHOCTb ABUraTens.

.

MoryT ncnonb30BaTbCs TOMbKO CMECU C aHTUKOPPO3MOHHBIMU UHTU-
6utopammn. HeobxoamMMo YeTKO NPUAEPXKMBATLCS COOTBETCTBYHO-
LLMX YKa3aHnn nponssogntens!

MepekayunBaemas cpea He JOJKHA COAEP>XKaTb 0CAQ04HbIX OTNO-
SKEHUN.

Mpu ncnonb3oBaHUK Opyrux nepekaymBaemblix cpe Heobxoanmo
pa3peLueHune oT komnaHumn Wilo.
@ YKA3AHUE

Ob6si3aTenbHo cobntopgaTh AaHHble 1 TpeboBaHUS, yKa3aHHble B Nac-
nopTe 6e30nNacHOCTX NepekavmBaemon cpeabi!

5.2.1 YKasaHus N0 MOHTa>y BapMaHTOB B cneunanbHom ucnonHennn K1, K4 n K10 Hacoc Tak>Ke npurogeH
Hacocos K1/K4 (Hapy>kHbIit MOHTaX) ANS Hapy>KHOro MoHTaxka (cm. rnasy 5.1 «LLndp» Ha cTp. 65).

Mcnonb3oBaHue HacocoBs Tuna IPL Ha oTKpbITOM Bo3ayxe TpebyeT
MPUHATUS OONOMNHUTENbHBLIX Mep AN 3alWMUTbl HACOCa OT BO3AeNC-
TBUI OKpYy>KatoLLier cpefbl noboro poaa. Ctoga oTHOCATCS [OXKAb,
CHer, nieq, NpsiMble CONHeYHble Ny4u, NOCTOPOHHME NpegMeThbl

M KOHOeHcaums.

lMpv BepTVKaNbHOW YCTaHOBKE OBUTaTeNs Ha KOXKYXe BEHTUNSTOpa

HeobXx04MMO YCTaHOBUTb 3aLLMTHbIN KO3bIPEK. B CBA3U € 3TUM

[OCTyneH creayoLmin BapuaHT UCNOMHEHNS:

+ K1 — pBuraTenb € 3alWMTHBIM KO3bIPbKOM O7151 KOXKYXa BEHTUNIS-
Topa.

Ecnu cywecTByeT puck koHgeHcauuu (Hanpumep, Bcneacrsue 601ib-

LIMX Nepenagos TemnepaTyp, BbICOKOro Cofep>kaHns Bnaru B BO3-

Oyxe), cnegyeT NpefyCcMOTPeTb aHTUKOHAEHCATHbIN 3NeKTPOoBor-

pes (nogkniouerne K cetn 1~230 B, cM. rnasy 7.2 «3nekTponoa-

KNHoUeHMe» Ha cTp. 72). Bo Bpems paboTbl 4BUraTens oH [OMKeH

6bITb BbIKITIOYEH.

B cBS3M € 3TMM [OCTYMHbI CeayloLine BapuaHTbl MCMOMHEHNS:

+ K& — gBuraTenb € 3alUTHLIM KO3bIPbKOM [S191 KOXKYXa BEHTUSIA-
TOpa M aHTUKOHAEHCATHbIM 060rpeBoMm;

+ K10 — gBuraTens C aHTUKOHAeHCATHbIM o6orpeBom.

Bo n3bexxaHue 4NUTENbHOMO U MHTEHCUBHOMO BO3AENCTBMS MPSAMbIX
COJTHEYHDBIX NyYeHt, BOXKASA, CHEra, NbAa W Mbln, HACOC [OMKeH BbITh
33KPbIT [OMOSHUTENBHBIM 3aALUMTHBIM KOXKYXOM. 3aLLUTHbINA KOXKYX
ceqyeT yCTaHOBUTb Tak, 4To6bl 06eCneUnTb XOPOLUYHO BEHTUNALMIO
¥ He QONYCTUTb Neperpesa Hacoca.

YKA3AHUE
@ JKCnnyaTauma HacocoB BapnaHToB ncnonHernns K1 n K4 Bo3moxxHa
TOJIbKO B YMEPEHHOMN KNMMMaTUYeCKON 30HEe UIN B KITMMaTUYeCKUX
ycnoBusx 3anagHon EBponbl. B a3KCTpeManbHbIX KNMMaTUYeCKUX
yCNoBusX ABUraTenu, CHab>XXeHHble «3almnToN OT BO3AENCTBUIA TPO-
NMUYECKOro KnumaTa» U «yCUNeHHOM 3aWnTon OT BO3AENCTBUN TPO-
MMYeCKOro KNumarta», Heo6xoAnMO AONOMHUTENbHO NPefOXPaAHNUTD,
Aa>ke eCN OHWN YCTAHOBIIEHbI B 3aKPbITbIX NOMELLLeHUSIX.

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaunmn Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kBT) 67
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5.3 KomnnekT nocTtaBKu

5.4 MpuHapneXXHocTH

6 OnucaHue 1 PyHKLUU

6.1 OnucaHue nsgenus

Puc. 6: Bud IPL — moHmaxc Ha oyHOameHme

Upi [kV]
2,4

2,15 kV
i 7/_
1,6 -

—e = 156KV =1 — = - —
= = — — — —135kv=1
124 7 -

087~

0,4

T T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

— —400V (IEC 60034-17) t, [us]
— - 500V (IEC 60034-25, Level A)
——690V (IEC 60034-25, Level B)

Puc. 7: MpedenibHasi Kpusas 0onycmumoao umnyib-
CHO20 HanpsixceHus Uy, (Bkyiroqas ompadcerue

U 3amyxaHue HanpsyceHust), usMepeHHo2o Mexcdy
0ByMsl BemBSMU, B 3ABUCUMOCMU OM BpemeHU
Hapacmauus t,.

68
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Hacoc IPL/DPL
MHCTPYKLMSA MO MOHTaXKy 1 3KCMyaTaumm

anHaﬂﬂe)KHOCTVI HEO6X0,EI,VIMO 3dKa3sblBaTb OTOENIbHO:

YCTPOWCTBO OTK/IOHYEHUS TEPMOPE3NCTOPA C NMOMOXKMUTENBHbIM TEM-
nepaTypHbIM KO3(pMLMEHTOM ANS YCTAHOBKMW B pacnpenenuTenb-
HOM LwKady;

IPL n DPL: 3 KOHCONW C KpPene>XKHbIM MaTepmanom AN MOHTaXKa Ha
¢yHOoameHTE

DPL: dhnaHueBas 3arnyLuKa ans npuMeHeHUs npu peMoHTHbIX pabo-
Tax.

[eTanbHbIN CNXCOK CM. B KaTanore Unun npenckypaHTe.

Bce onuncaHHble 34eCb HACOCHI ABASAIOTCA OQHOCTYNEHYaTbIMU HU3-
KOHAMNopHbIMU LEeHTPOBEXKHbIMMU HACOCaMMN KOMMAKTHbIX KOHCTPYK-
umin. MoTop obpalleH K Hacocy LefbHbIM Banom. Hacocbl MOXHO
yCTaHaBNMBaTb KaK HENOCPEACTBEHHO B OCTaTOYHO NPOYHO
3akpensieHHbIn Tpybonposog (puc. 5), Tak 1 Ha LOKOJIbHOE 0CHOBA-
Hue (puc. 6).

MopkntouvB NpubOp ynpasfieHns, MOXHO MMaBHO PerynvMpoBaTb
MOLLHOCTb Hacoca. 3To 4aeT BO3MOXHOCTb ONTUMarnbHO COrfiaco-
BaTb MOLLIHOCTb HAacoCa B 3aBUCMMOCTM OT MaKCMManbHOW Harpy3Kku
cucTeMbl, 4To obecnevnBaeT IKOHOMUYHYHO 3KCMNIyaTaLmMio Hacoca.

IPL:

Kopnyc Hacoca BbinonHeH no Tvny INLINE, T. e. dhnaHubl ¢ BcacbiBato-
LLLe M HAaNOPHOM CTOPOHbI HAXOASATCSA Ha CpegHen NNHUN (pVIC. 5/6).
Bce kopnyca Hacoca MMEIOT OMOPHbIE HOXKKK. Y CTaHOBKa Ha LIOKOS1b-
HOe 0CHOBaHMe PEKOMeHOYeTCsA Ha4MHasa C HOMUHANbHOM MOLLLHOCTU
nBuraTens 5,5 kBT.

kcnnyaTtaums Hacocos IPL ¢ npubopamu ynpasnenus Wilo
Mopaxntoune npubop ynpasnenns Wilo (cnctema Wilo-CC nunu
Wilo-SC), MO>XKHO MNaBHO perynnpoBaTh MOLLHOCTb Hacoca. 3To AaeTt
BO3MO>XHOCTb OMTMMArbHO COrMacoBaTb MOLLHOCTb HAacOCa B 3aBU-
CMMOCTM OT MakCUManbHON Harpy3Ku cucTemol, YTo obecneynsaeT
3KOHOMMYHYHO 3KCMyaTaumto Hacoca.

JkcnnyaTtauus Hacocos IPL ¢ BHeLHUMK 4acTOTHbIMK NpeobpasoBa-
Tensmu (M3genus opyrux NnpousBoguTenen)

Ouvratenu, ucnonbdyemble komnanunen Wilo, npurogHel Tonbko ons
3KCMnyaTaumm € BHELLHMMM YacTOTHbIMU NpeobpasosBaTenamu, ecnm
OHM COOTBETCTBYIOT YCNOBUSAM, YKa3aHHbIM B PyKOBOACTBE MO Npu-
meneHmio DIN [EC /TS 60034-17 nnm IEC/TS 60034-25.
MMnynbcHOe HanpsiKeHWe 4acToTHoro npeobpa3sosatens (6e3
hUNbTPa) OMXKHO BbITh HUXKE KPUBOM NPEAENbHbIX 3HAYEHUN,
MOKa3aHHOW Ha puc. 7. 34ecb naeT peyb 0 HaNPS>XXeHUU, NPUNOXKEH-
HOM K Knemmam gsuratens. OHo onpefenseTcs He TOMNbKO YacTo-
THbIM Npeobpa3oBaTenem, HO 1, HanNnpuUMep, UCNoNb3yeMmbiM Kabe-
nem asuratens (Tvn, ceyeHune, IKpaHMpoBaHMe, ANMHA U T. A.).

WILO SE 11/2013
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DPL

[lBa Hacoca pacnonoxkeHbl B 06LeM Kopnyce (cOBOEHHbIN Hacoc).
Kopnyc Hacoca BbinonHeH no Tuny INLINE (puc. 8). Bce kopnyca
HacoCa MMEIOT OMOPHbIE HOXKKW. YCTaHOBKaA Ha LIOKOMIbHOe OCHOBa-
HMe PeKOMeHOYeTCS, HaYNHas C HOMUHANbHOW MOLLIHOCTM ABUraTens
4 kBT. B coyeTaHuu c npnbopom ynpasneHns npu HOpMasnbHON 3KC-
nnyaTaumm paboTaeT TONbKO rNasHbIN Hacoc. Ha cny4van Heobxoamn-
MOCTK paboTbl NPU MOMHOW Harpy3Ke NpeAyCcMOTPeH HacoC MMKOBOM
Harpysku. Kpome Toro, BTOPOI Hacoc MOXeT B3ATb Ha cebsi pe3eps-
HYI0 PYHKLMIO B Cry4ae aBapumn.

YKA3AHUE

[1ns BCex TMMOB HacOCOB/pa3mMepoB KOpNycoB cepum DPL 4oCTynHbI
¢hnaHueBble 3arnyLwKn (em. rnasy 5.4 «I'Ipvma,unemmcm»), obecne-
YMBatoLLMe 3aMeHy LUTerncens, B TOM YMcie 1 Ans Kopnyca CABOeH-
Horo Hacoca (puc. 8 cnpasa). Takum 06pa3om, Npu 3ameHe WTencens
ABuraTenb MOXKeT MPoAoMKaTh paboTaTb.

6.2 LLlyMoBble xapaKTepucTUKu
MowHocTb aBUraTens YposeHb wyma Lp, A [gB (A)]
Py [kBT] 1450 06/Mun 2900 06/MuH
IPL, DPL IPL, DPL IPL, DPL IPL, DPL
(DPL B HOMBMAOY- (DPL B pexxume (DPL B MHpMBMAy- (DPL B pexxume
anbHOM peXume) napannenbHoi anbHOM pexume) napannesnbHoii
pa6oTbi) pa6oTbi)
1,1 53 56 60 63
1,5 55 58 67 70
2,2 59 62 67 70
3 59 62 67 70
4 59 62 67 70
5,5 63 66 71 74
7,5 63 66 71 74
1 CpefHee 3Ha4YeHMe YPOBHSA 3BYKOBOIO AaBfieHMsl, U3MEPEHHOE Ha MPAMOYTOSIbHON MOBEPXHOCTM Ha PacCTOSHUM 1 M OT NOBEPXHOCTY ABUraTens.
7 MoHTaXX U noAKMoYeHne K INeKTPONUTaHUIo

TexHuka 6e3onacHocTH

A\

VIHCTPYKLUMA MO MOHTaXKy W 3KCnyaTauum Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 KkBT)
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ONACHO! Yrposa ans >xu3Hu!

MoHTaXX 1 aneKTponoakoyYeHue, BbINONIHEHHble HeHaanexXxa-
MM o6pasom, MOTYT cO3AaTh Yrpo3y ANs XKU3HMU.

I'Iop.Kmoquue K 3NIeKTPONMUTAHUIO A0JIXKHO BbIMOJIHATLCA TONbKO
KBannpuuMpoBaHHbIMMU 3NEKTPUKAMM C COOTBETCTBYIOLLUM pa3-
pelleHUeM U B COOTBETCTBUM C [eMCTBYIOLIMMU NpeAnucaHnamm!
CTporo cneposaTb nNpaBunam TexHMKu 6esonacHocTu!

OMACHO! ¥rpo3a ans Xxusxu!

OTCyTCTBMe 3alUMTHBIX YCTPOWUCTB Ha ABUTraTene, KIeMMHOMN
Kopo6ke unu MmycgTe MOXKeT NPMBECTU K NONYy4eHUIO ONacHbIX ANs
>KM3HU TPaBM BCNEeACTBUE NOPAXKEHUS INEeKTPUUECKMM TOKOM Unn
KOHTaKTa € BpawlalolMMICS AeTansmMu.

Mepen BBOA,OM B 3KCMyaTaLMIo UNK nocie npoBeAeHns pabot no
Texo6cny>KUBaHUIO AeMOHTUPOBaHHbIE 3aLUUTHbIE YCTPOMCTBA
(Hanpumep, KpbILWKY KNIeMMHOM KOPOGKM MU KOXKYXU MY (ThI)
Heo6X0AMMO YCTaHOBUTb Ha MeCTo.

Bo BpeMsi BBOa B 3KCMUTyaTaLMIO NePCOHan [OJI)KeH HaX0[UTbCS
Ha 6e3onacHom paccTosiHum!

JTio6ble pa6oTbl AONMKHBI NPOBOAUTLCSA B 3alUTHOM ofieXxae, nep-
YaTKax M 3alUMUTHBIX OYKaXx.
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7.1 MoHTaXx

YcTaHOBKa HacocoB Ha (pyHAamMeHTe
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NPEAYNPEXXAEHME! OnacHOCTb TpaBMUPOBaHUSA Mo, AeMCTBUEM
6onbLuoro co6¢cTrBeHHOro Beca!

CaMm Hacoc 1 ero 4acTu MoryT 6bITb oueHb TsXKenbiMu. Mapexnue
[eTanei MoXkKeT NPUBECTU K Nope3am, 3aLeMIeHusIM, ylumbam unm
ynapam, BnnoTb A0 CMepTenbHOro nucxopaa.

Ucnonb3oBaTb TONbKO nopxoasiine nogbeMHble cpeacTeam
¢MKCMPOBaTb aeTanu, 4Tobbl He AonyCcTUTb UX NageHus.

Mpe6biBaHMe Nof BUCALUUM FPY30M 3anpeLleHo.

NPEAYNPEXXAEHME! OnacHOCTb TPaBMUPOBAHUS NOA, AeACTBUEM
6onbLuoro co6¢cTtBeHHOro Beca!

CaM Hacoc M ero 4acTu MoryT 6bITb oveHb TsKenbiMu. MapneHue
AeTanei MoXkKeT NPUBECTU K Nope3am, 3aLeMneHusM, ylumbam unu
ynapam, BnnoTb [0 CMepTenbHOro ucxopa.

Ucnonb3oBaTb TONbKO nogxoasiue nogbeMHble cpeacTteam
¢IMKCMPOBaTb peTtanu, 4Tobbl He AoNyCTUTb UX NafeHus.

Ha Bpemsi pa6oT No MOHTaXKy M TeXHUYECKOMY 06Cny>KUBaHUIO
npefoxpaHaTb KOMMOHEHTbI HAacOCa OT NafeHus.

Mpe6biBaHMe NoA BUCALLUM rPy30M 3anpeLyeHo.

OCTOPO>XHO! Puck maTtepuanbHoro yujep6a!
OnacHoCTb NOBpeXXAEeHUI BCreAcTBMe HeKBanuuLMpoBaHHOIO
obpalueHus.

YCTaHOBKY HAacoCa MOXXHO NOPY4aTb UCKITIOYUTENBHO KBanugm-
LIMpOBaHHOMY MepcoHany.

OCTOPOX>KHO! NMoBpe>xaeHue Hacoca BcriencTeue neperpesal
Hacoc He ponxxeH pa6otaTtb Bxonoctyio 6onee 1 MuHyThIl. Bcnepc-
TBUE HAKOMMNEHUs SHePrMKU TeMnepaTypa CUINbHO NOBbLILIAETCS, YTO
MOXKeT NPUMBECTU K NOBpeXX/aeHuio Bana, paboyero Koneca v Top-
LLeBOro YNnoTHeHuUs.

MocTosiHHO fonXKeH 6bITb 06ecnevyeH MMHMMAaNbHbIN pacxon
B o6beme 10 % OT 3Ha4eHMSA MaKCMManbHOro pacxofa.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBMMPOBaHUA NepcoHana u
MaTepuanbHoro ywep6a!

OnacHOCTb NOBpe>XAeHUM BCeacTBUe HEKBaNnMULMPOBaHHOTO
obpatueHus.

Hu B KoeM cnyvae He yCTaHaBNMBaTb HACOCHbIN arperaT Ha He3a-
KpenneHHble N1 He,0CTaTOYHO NPoUHble noBepxHocTu. Moaro-
ToBKa

YcTaHoBKa [0/KHA NPOBOANTLCS TOMbKO NOCIIe 3aBepLUeHNs BCeX
CBapOYHbIX U MasifbHbIX paboT v NPOMbIBKM TPY6ONpPOBOAHOM CUC-
TeMbl (ecnn TpebyeTcs). 3arpsa3HeHNs MOTyT NPUBECTU K OTKa3y
Hacoca.

CTaH,D,apTHbIe HACOCbl O0/1KHbI YCTAaHABNBATbCA B XOPOLLO NpoOBET-
puBaeMbIX N HEB3PbIBOOMACHbIX MOMELLEHUAX, B KOTOPbIX TEMNepa-
Typa HE ONYCKaeTCAa HUXKE HYN4, @ TaKXKe obecneveHa 3awmTa oT
HeﬁﬂarOI’IpVIFITHbIX norogHbIX yCJ'IOBVIl7I n nbinun.

B BapnaHTax K1 nnu K4 Hacoc npurofeH Takxxe a5 Hapy>KHOro MOH-
Taxka (cm. rnasy 5.1 «Lndp» Ha cTp. 65).

Hacoc cnepyet ycTaHaBnvBaThb B TErKOQOCTYNHOM MeCTe, YTOObI
obnerunTb B ByayLLem NpoBefeHNe KOHTPOSS, TEXHUYECKOTO
06cny>nBaHus (Hanpyumep, TOPLEBOrO YNIOTHEHMS) UMK 3aMEHbl.

YcTaHOBKa Hacoca Ha pyHAAMeHT Ha ynpyrux onopax obecneumT
CHU>KEHME YPOBHSA LLYMa, PacnpoCTpaHSIoLLErocs Mo 34aHNI0 Npu
paboTe arperaTa. YTo6bl 3aLUMTUTL HEUCMOMNb3YeMbI HACOC OT MOB-
pe>xxaeHui, KoTopble MOTYT BO3HMKATb B pe3ynbTaTte BUbpauuii,
co3aaBaeMbix ApyruMu arperatamu (Hanpumep, B yCTaHoBKe C
HECKOMbKMUMI Pe3epBHbIMU HACOCaMK), KAXKAbIN HACOC [OMKEH
6bITb yCTAaHOBMEH Ha OTAeNbHbIN hyHAaMeHT. Micnonb3oBaHue
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Pycckun

yrpyrov onopbl peKOMeHAyeTCs Npy YCTaHOBKE HaCOCOB Ha MeXKay -
3Ta>KHbIX NepekpbITAX. Ocoboro BHMMaHMS TpebyeT MOHTaX Haco-
COB C NepeMeHHON 4acToToM BpaLLeHus. B cnyyae HeobxogmnmocTu
pekoMeHOyeTCs NPUrnacuTb CneunanucTa no akycTuke 3gaHnm aons
BbINOTHEHNS MPOEKTHO-MOHTa>KHbIX paboT C y4eTOM BCEX MOH-
TaXKHO-CTPOMTENbHbIX U NPOYNX KPUTEPUEB, KACAFOLLIMXCS aKyCTUKMN.

Ynpyrue anemMeHTbl ciegyeT BbiOMpaTh NO CaMbiM HU3KUM YacToOTam
B036y>xAeHus. Kak npasnno, 3To 4acTtoTa BpalleHus. lNpu nepemeH-
HOW 4acTOTe BPaLLLeHNs 3a pacHeTHYIO MPUHUMAeTCSA CaMas HU3Kas
yacToTa BpaLleHus. Camas HM3Kas YacToTa BO36y>XAeHNs [OMIKHa
6bITb, MO KpaHen mMepe, B ABa pa3a 6onblue CO6CTBEHHOM YaCTOThbI
ynpyrov onopbl — AN AOCTUXKEHUS MUHUManbHOM CTeMNeHn N30n9-
unn 60 %. Mo3TOMy YeM HWXKe 4aCcTOTa BPaLLeHUs, TeM MeHbLUEN
[A0/MKHA 6bITh YNpyras »ecTKOCTb 3N1aCTUYHbIX 31eMeHToB. Kak npa-
BMMO, NPy YacToTe BpawieHns 3000 06/MWH 1 BbilLe MOFYT UCMOMb-
30BaTbCsA NPUPOAHbIE MPOBKOBbIE NANTbLI, MPU 4ACTOTE BPaLLLEHNs B
npeaenax 1000-3000 06/MnH — pe3nHOBO-MeTanam4eckue ane-
MEHTbI, a Npy YacToTe BpaweHnsa 1000 06/MWH U HVXKe — BUHTOBbIE
npy><uHbl. Mpu kNagke pyHaameHTa cneguTe 3a TeM, 4ToObI LUTYKa-
TypKa, Kadhenb 1 BcnomoraTesibHble KOHCTPYKLMW He cnoco6CcTBO-
Banu 06pa3oBaHMNIO 3BYKOBbIX MOCTUKOB, KOTOPble HapyLUaloT Unu
3HauMTeNbHO yXyALatoT AencTeme nsonaumn. ins TpybHbix coegn-
HeHWU cedyeT y4YnTbIBaTb MPOrnMb ynpyrux aneMeHTOB Mo BECOM
Hacoca 1 yHaameHTa. [poeKTUPOBLUMK / NPOEKTHO-MOHTaXKHas
hrpma [OMKHbI CNeauTb 3a TeM, 4Tobbl TPYOHblE cOefUHEHUS C
HacoCOM BbIMOMHANNCH 6€3 BHYTPEHHNX HANPS>KeHU N Kaknx-nnbo
BO3/[eMCTBMI Macchbl nnm konebaHuin Ha Kopnyc Hacoca. [Ang atoro
LenecoobpasHo MCNob30BaTb KOMMEHCATOPbI.

MosnuuoHmposanue/BbiBepKa BepTvKanbHO Hag HacoCOM cneAyeT 3aKPenuTb KPIOK NN NPOYLLINHY
C COOTBETCTBYIOLLEN rpy30M0AbeMHOCTbIO (06LLas Macca Hacoca:
cM. KaTanor/cneundukaumio), 3a KOTopble NP NPOBEAEHNN TeXHU-
4eckoro 06cny>XvBaHWs UM PeMOHTa Hacoca MOXKHO 3aLennTb
noAbeMHOe yCTPONCTBO UM NOA00OHbIe BCNOMOraTesibHble cpeac-

TBa.

c OCTOPO>XHO! Puck maTtepuanbHoro yuiep6a!
OnacHocTb NoBpeXXaeHUin BcnepcTeue HeKBanugUuMpoBaHHOTO
obpalueHus.

MopbeMHble MpoOyLInUHbI Ha ABUraTesne MoryT Ucnosib3oBaTbcs
TOJNIbKO AN1IA TPAHCNOPTUPOBKU ABUraTeniss U He A0J/IKHbI UCNOJ1b-
30BaTbCs ANA TPAHCNOPTUPOBKUK BCero Hacoca.

Hacoc nogHMMaTb TONILKO C NOMOLLbIO JONYLLEHHbIX FPy303aXBaT-
HbIX npucnoco6neHuii (cm. rnasy 3 «TpaHCNOPTMPOBKa M NpoMe-
>KYTOUYHOE XpaHeHue» Ha CTp. 63).

MuWHVMManbHOe paccTosHME MeXKAY CTEHOW U peLleTKOW BEHTUNA-
Topa asuratens: 15 cm.

.

BcacbIBatoLWmil M HaNopHbI naHubl 0603HaY€eHbI IMTbIMU CTPes-
Kamu, yKa3blBaloLLMMW HanpaBneHve noToka. HanpaeneHune notoka
F0JKHO COOTBETCTBOBATb HaMpPaBNeHWIO, yKa3biBaeMOMY CTPENKOMN.

B KOHTYype cucTeMbl Neped U 3a HACOCOM 0653aTesbHO [OMKHbI
YCTaHaBNMBATbCS 3aMOpHble YCTPONCTBA, KOTOPbIe NPeAoTBpPaTAT
BbIT€KaHWe paboyel XXMAKOCTY NPK KOHTPOIe UK 3aMeHe Hacoca.

Ecnu ecTb onacHOCTb BO3HUKHOBEHWSt 06paTHOro TeyeHus, cnepyeT
npeAycMoTpeTb 06paTHbIN Knanax.
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r=25-(d-2s)

5 xDN

.

Puc. 9: Yuacmok BblpaBHUBAHUS Nomoka
neped u 3a HACOCOM

.

IPL DPL

Puc. 10: IPL/DPL c 20pu3oHmarnbsHbIM pacnonoxce-
Huem Bana 0suzamens

7.2 AneKTponoaksoyeHne

TexHuka 6e3onacHocTH
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YKA3AHUE

Mepen v 3a HacocoM AoJ>KeH 6bITb 06ecneveH y4acTOK BbIpaBHUBA-
HWS NoToka B hopme npsmoro Tpybonposoga. [lnnHa gaHHOro yvac-
TKa [OMKHa COCTaBAATb Kak MUHUMYM 5 x DN dnanua Hacoca (puc.
9). [aHHasi Mepa CNy>XuT ANs NpeaoTBPaLLeHNs KaBuTaunm B
noToke.

Mpu MoHTaxxe TPybOMPOBOAOB U HACOCOB HE A0MYCKaTb BO3HNKHO-
BEHWS MeXaHWYeCKMX Hanps>xkeHun. TpybonposoAb! AOMKHbI BbITb
3aKkpenseHbl Tak, YToObl MX BeC He NepefaBancs Ha Hacoc.

KnanaH ans seinycka Bosayxa (puc. 1/2, nos. 2.1) gonxeH 6biTb
Bcerga obpalleH BBepX.

npl/l JKcnnyaTtaumm Hacoca B CUCTEMAX KOHOWUMOHNPOBAHNA UK
OXJTAXKOEHNS KOHOEHCAT, HAaKanNBaLWMINCS B NMPOMEXYyTO4YHOM
Kopnyce, MOXKeT LeneHanpaBsIeHHO OTBOANTbLCA Yepe3 umerLmneca
oTBEepCTUA.

[JonyckaeTcs noboi BapMaHT MOHTaXKa, KPOME «ABUraTenem BHU3».

YKA3AHUE

BapnaHT MOHTa><a C rOpM30HTaNbHbIM PACNOSIOXKEHMEM Bana ABUra-
Tens ponyctum gns cepmn IPL n DPL TonbKo Npy MOLLHOCTM ABUra-
Tens He Bblwe 7,5 KBT (pmc. 10).

YKA3AHUE

HeponycTtnmo, 4Tobbl knemmHas kopobka gsuratens 6bina obpa-
LeHa BHM3. Mpy Heo6X0[MMOCTM ABUraTeNb UK LUTENCENTN MOXKHO
MOBEPHYTb, 0CN1abVB BUHTBI C LLECTUTPAHHON ronoBKoW. Mpu 3ToMm
cnepuTe 3a TeM, 4To6bl Npu BpaLLeHnn He 6b1no NOBPeXKAEeHO KOJb-
LleBOEe YNNOTHeHWe Koprnyca.

YKA3AHUE

Mpu nepekaYvBaHWm 13 pesepayapa NoCTOSIHHO CIIEAUTH 33 YPOBHEM
XKMOKOCTU Haf, BCACbIBAOLLMM NAaTPy6KOM HAcoCa, 4Tobbl HY B KOEM
cNly4ae He AONYCTWUTb CyXoro XoAa Hacoca. Heobxoaumo cobntopatsb
MUHUManbHOe BXOOHOE OaBNeHUE.

YKA3AHUE
B n3onupyembix yCTaHOBKax MOXXHO U30/IMPOBAThb TOSbKO KOPMYC
Hacoca; oHapb 1 ABUraTenb He U30NNPYIOTCA.

B oBuratensx npegycMoTpeHbl OTBEPCTUS O KOHOeHcaTa, KoTo-
pble Ha 3aBofe 3aKpbiBaOTCA Npobkon ons obecneyeHns knacca
3awmnThl [P 55.

Mpu ckonneHun KoHJeHcaTa, HaNnpuUMep BO BpeMs 3KCnyaTaumm
Hacoca B cMcTemMax KOHOUUMOHUPOBAHWS UM OXNAXKOEHUs, 3Ty Npo-
6Ky crnepyeT CHATb, YTOObI KOHOEHCAT CMOT BbITeYb.

OMACHO! Yrpo3a anst >xu3Hu!

B cnyyae nogKnioueHus K 3M1eKTpoceTy HeKBanuGpruUMpoBaHHbIM
nepcoHanom cyliecTByeT CMepTesibHas yrpo3a nopaXkeHus anekT-
pUYECKMM TOKOM.

BbInonHATL NoaKnioveHne K 3N1eKTPONUTaHUIO pa3peLuaeTcs
TONbKO 3/1IeKTPOMOHTEpaM, AoNYLEeHHbIM K Takoro pofa pa6ortam
MeCTHbIM NOCTABLYUKOM 3NeKTpo3Hepruu. MoaknioueHne on>KHO
6bITb BbINONHEHO B COOTBETCTBUM C eCTBUTENIbHBIMU MECTHBIMM
npeanucaHUsIMm.

Heo6xoanmo cTporo npuaep>X1MBaTbCcsi UHCTPYKLUMIA NO MOHTaXKy
M 3KcnnyaTauumn BcnomoratenbHoro o6opynosaHus!

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb neperpysku cetu!
HenpaBunbHbIi pacyeT ceTu MOXKeT NPUBECTU K c605IM B cucteme
M faXke K BO3ropaHmio Kabeneit BcnefcTeue neperpysku cetu.
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MoproToBka/ykasauus

HacTtpoiika 3aliuTHoro
BbIKNloYaTens ABuUraTens

Pycckun

Mpu pacyeTe ceTH, 0CO6EHHO B HaCTH UCNONb3YEMbIX CE4EHUN
kabens v npefoxpaHuTeneu, cnedyeT y4UTbIBaTb, YTO B MHOTOHa-
COCHOM pe>xume pa6oTbl BO3MOXKHA KpaTKoBpeMeHHas paboTa
cpasy Bcex HacoCOB.

MopkntoveHne K 3NeKTPOCeTN [OMKHO OCYLLeCTBAATLCA C UCMOSb-
30BaHMeM 3a(PUKCMPOBaHHOTO Kabens Ana NooKMo4eHUs K ceTn,
OCHALLLeHHOTO LUTerncesbHbIM YCTPOMCTBOM UM MHOTOMOJTIOCHBIM
ceTeBbIM BbIKJTO4ATENEM C 3a30pPOM MeXOY KOHTaKTaMu He MeHee
3 MM (B TepmaHun — B cooTBeTCTBUM ¢ YacTbio 1 VDE 0730).
JneKTpPoOnNpoBoAKy Heo6X0ANMO NPOKNaAbIBaTb TaKUM 06pa3om,
4TOBbl OHa HU B KOEM Cry4ae He Kacanacbh Tpy6onposoaa u/unu kop-
myca Hacoca n gsuratens.

[na [ocTaTouHOM 3aLUMTbI OT BEPTUKANIBHO NafatoLLmx Kanesb BOAbI
1 pa3rpy3sku kabenbHOro BBOAA OT HaTSXKeHUst cnefyeT UCNoMb30-
BaTb Kabenn COOTBETCTBYIOLLErO HapPY>KHOr0 AMaMeTpa 1 XXecTKo
MpUBMHYMBATL UX. [Ins 0TBOAA HaKannmBaloLLencs Boabl Kabenu
B6NM31 BBOJOB HE06X04MMO CBOPAYMBaATL B METIHO.

MopBsop v npoknagka kabens AoMKHbI OCYLLLECTBASATLCA TaKNUM
06pa3om, 4Tobbl UCKNIOUNTL BO3MOXKHOCTb NOMNafaHNs BOAbI

B KITEMMHYO KOPOOKY.

CsobopHble kabenbHbie BBOAbI [OMI>KHbI OCTaBaTbCS 3aKPbITbIMM
npegycMOTPeHHON Npon3BoguTenem npobKo.

Mpun ncnonb3oBaHMM HACOCOB B CUCTEMAX C TeMMNepaTypon BoAbl
Bbiwe 90 °C Heo6Xx0aMMO NPMMEHSATb COOTBETCTBYIOLLUIA TEPMO-
CTOMKMI Kabenb ANS NOAKITIOYEHUS K CETU.

MpoBepuTb TOK U HaNpsi>KeHne CeTu.

YunTbIBaTb AaHHbIe HAa hMpMeHHOM Tabnnyke Hacoca. Bug Toka u
Hanps>KeHWe B CETU [OJI>KHbI COOTBETCTBOBATb AaHHbIM Ha (hMPMeH-
Hom Tabnnuke.

MpepoxpaHnTenu co CTOPOHbI CETU: B 3aBUCMMOCTM OT HOMUHAMNb-
HOro ToKa gsuraTens.

3a3eMNNTb HacoC/CMCTEMY COTMACcHO MHCTPYKLMM.

Heuvratens Heo6x0AMMO NPeAOXPaHUTL OT Neperpy3Ku Npy NOMoLLM
33aLLUMTHOrO BbIK/OYaTeNs UM YCTPOMCTBA OTKNIOYEHNS TepMope-
31CTOPa C NOMNOXKUTENbHBIM TEMNEPATYPHbIM KO3 ULMEHTOM.

YKA3AHUE

Cxema 3MeKTponoaKUeHNs HAXOAMUTCS B KPbILLIKE KNeMMHOM
Kopobku (cm. Takke puc. 11).

PEKOMEHD,yeTCﬂ YCTaHOBUTb 3aLUMTHBIN BbIKMOYaTeNb ABUraTens.

HacTpoika HOMWHaNbLHOro ToKa ABUraTens B COOTBETCTBUM C JaH-
HbIMW Ha NAacNoOpTHOM Tabnuuke, Nyck Y-A: eCnv 3alUMTHbINA aBTOMAT
31eKTPOABUraTeNns CKOMMYTMPOBaH B MOABOASLLEN MMHUN K KOMOU -
Haumm KOHTakTopa Y-A, TO HACTPOKKa BbINOMHAETCA TaK XKe, KaK Npun
npsiMoM nycke. Ecnu 3alwuTHbLIN aBTOMAT 3neKTpoaBuraTens CKoM-
MYTMPOBaH B OTBETBIEHME OT pacnpenennTenbHON NUHUK K ABUra-
Tenio (ULNV1/W1 unn U2/V2/W2), To 3alMTHBI aBTOMAT 3neKTpo-
OBuraTens HactTpameaetcs ¢ ko3 duumeHTom 0,58 OT HOMUHaAnNb-
HOro ToKa ABuratens.
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Pyccknin

A « B cneumanbHom ncnonHeHnn K3 (cm. Takke rnasy 5.1 «Wwndp» Ha
w2 U2 V2 cTp. 65) ABUraTeNb OCHaLLEH TepMoaaTHMKamu. MogkniounTe Tep-
MOOATUMK K YCTPONCTBY OTKITHOYEHWS TEPMOPE3NCTOPA C NOJIOXKM-
TeNbHbIM TeMNepaTypHbIM KO3 HULMEHTOM.

Ul V1 Wil

| | | 3J'|eKTpOI'IO,D,KJ'HOLIEHVIEKKJ'IEMMHOI;1 Konogke 3aBUCUT OT MOLLLHOCTH
L1 L2 L3

ABuratens Py, 0T CETeBOro Hanps>KeHus v oT Tuna nycka. Heobxoam-
MoOe nepeksitoyeHe CoeAUHNUTENbHbIX MepeMblyeK B KIIeMMHOM
A KopobKe MOXXHO onpenenuTb No cnegyoLlen Tabnumue v puc. 11.
e + HampsiKeHne CeTh MUTaHUs CM. Ha NacrnopTHOM Tabnnyke ABUra-
Ul VI wl Tena.
T 19 « lpun nopkntoYeHnn aBTomaTr4eckmn paboTatoLmx npubopos ynpas-
a1l | L3 neHuns cnepyeT cobnogaTb COOTBETCTBYIOLLME MHCTPYKLMM MO MOH-
TaX<y 1 3KCnnyaTauum.
—
b d
w2 uz2 V2
ul V1 w1
] o ?
—

Puc. 11: ModkntoveHue kK cemu

MowHOCTb ABUraTens
P, = 4 kBT

MolwHocTb gBUraTens
P, = 3kBT

Tun BKNO4YeHUs

MopknioueHue K ceTu
3~2308B

MopknioueHue K ceTu
3~400B

MopknioueHue K ceTu
3~400B

Mpsmoe Mepekntoyenve A
(puc. 11 ceepxy)

MepekntoyeHne Y
(puc. 11 no ueHTpy)

Mepekntoyenne A
(puc. 11 ceepxy)

Myck Y-A YnaneHvie coeguHUTENbHbIX

nepembluek (puc. 11 cHmsy)

YnaneHue COeqUHUTENbHbIX  HEBO3MOXKHO
nepembivek (puc. 11 cHmzy)

MNopaknioyeHne aHTUKOHAEHCATHOTO
oborpeBa

AHTWUKOHOEHCATHbIN 060Fp8B pekomMmeHOyeTca onAg nBuratenen,
noaBepP>KeHHbIX o6pa3OBaano KOHOEeHCaTa BCeaAcTBne KnuMmatun-
YeCKux yCﬂOBVIIZ (Hanpwmep, eCnin OBuUraTenn HaxogaTcsa B COCToA-
HWUWN NOKOS BO BIAXKHOWM Opr)Ka}OLLleVI cpene nnu nogBepi>xKeHbl
CUNbHbIM TEMMEPATYPHbIM KOJ'IE63HVI9|M). [Buratenu, oCHallleHHble
AHTUKOHOEHCATHbLIM O6OFPEBOM, ABNAKOTCA ABuratTenamu cneunanb-
HOTO UCMOMIHEHMS. VIX MOXXHO 3aka3aTb Ha 3aBO4e-U3roToBUTENE.

AHTUKOHOEHCaTHbIV 060rpeB NpegHa3HaveH A4ns 3awnTbl 06MOTKM
OBuraTens oT KOHOeHcaTa BHYTpUW ABuratens.

« MoakntoveHne aHTUKOHAeHCaTHOro 060rpeBa ocyLecTBNAeTCA Ha
knemmax HE/HE B knemMHo kopobke (mogkniovaemoe Hanpsi>ke-
Hue: 1~230B /50 I'w).

8 Beop B akcnnyaTauuio

OMACHO! ¥rpo3sa ans xXusHu!

OTCcyTCTBMe 3alMTHBIX YCTPOWUCTB Ha AiBUraTene, KNeMMHOMN
Kopo6ke unu mycgTe MOXKeT NPMBECTU K NONYYeHMUIO ONaCHbIX ANs
JKU3HU TPaBM BCNeACcTBUE MOPaXkeHUs 3NeKTPUUEeCKMM TOKOM UK
KOHTaKTa C BpallalolmMnUcs aeTansimm.

* Mepen BBOAOM B 3KCNAyaTaLuuio MM Nocne nposefaeHus paboT no
Texo6CNy>KMBaHUIO leMOHTUPOBAHHbIE 3alUTHbIE YCTPOMCTBA
(Hanpumep, KpbILIKY KNEeMMHOM KOPOGKM UK KOXKYXU MY (TbI)
Heo6X0AMMO YCTaHOBUTb Ha MeCTo.

Ucnonb3yemble Npyu TeXHUYECKOM 06CNY>KMBAaHUU MHCTPYMEHTDI
(wanp., raeuHbIit Knoy) MOryT 6bITb OT6POLLEHbI NPY KacaHWy Bpa-
LLaIOLMXCA YACTel U NPUUMHUTD TPaBMbl, B TOM YUCHe CMepTenb-
Hble.

TexHuka 6e3onacHocTH c
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8.1

3anonHeHue m ynaneHue Bo3ayxa

Pycckunn

. anMEHﬂeMble npUu TeXxHUn4eCcKom OﬁCﬂy)KVIBaHMM WHCTPYMEHTbI
AOJKHBbI 6bITb y6paHb| nepen BBOAOM Hacoca B 3KcnyaTaluio.

Bo Bpemsi BBOA,a B 3KCMIyaTaLMIO NePCOHas [OSKEH HAXOAUTHCA
Ha 6e30MacHOM paccTosiHum!

TNio6ble pa6oTbl AOMXHbI NPOBOAUTLCS B 3alUTHOM ofexae, nep-
YaTKaXx M 3alMTHbIX OYKaX.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHOCTb 0XKOroB Unu npuMep3aHus npun
KOHTaKTe C Hacocom!

B 3aBMCMMOCTM OT paboyero cOCTOSIHMA Hacoca U CUCTeMbl
(TemnepaTypa nepekaunBaemoii cpeabl) BECb HaCOC MOXKET
CUNbHO HarpeTbCsl UMM OXNapuUTbCS.

Bo BpeMms akcnnyaTauuu cobnionatb AuctaHuumio!

an BbICOKUX TeMnepaTypax BoAbl UJIM BbICOKOM flaBJ/IeHUU B CUC-
TeMe nepen Ha4anom nposeneHus nobbix pa60'r AaTb Hacocy
OCTbIThb.

IMio6bie pa6oThbl AOMKHBI NPOBOAUTLCA B 3aLlMTHOI ofieXKAae, nep-
4aTKax U 3aLUMTHbIX OYKaX.

OKpy>KatoLee NPOCTPAHCTBO HACOCHOTO arperata Heo6xoaMMo
noaAep>XuBaThb B YUNCTOTE. ITO NO3BONUT U36€XKaTb ONACHOCTH
BO3ropaHusi UNu B3pbiBa NPU KOHTAKTe BO3MOJKHbIX 3arpsisHeHUi
C ropsiYMMM NOBEPXHOCTAMM arperaTa.

3anonHeHue n yoaneHue Bo3nyxa s CUCTeMbl OCYLLI,ECTBJ'IQIZTE Hag-
ne>xawmnm 06p330M.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb noBpe>xaeHus Hacoca!

Mpu ynaneHun Bosgyxa KneMMHyio KOpo6Ky cneayeT npeaoxpa-
HWUTb OT BbiTeKaloLel BOAbl.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb noBpe>xaeHus Hacoca!
Cyxoi1 xof, pa3pyLuaeT TopLieBoe yNnoTHeHHe.

O6ecneunTb 3alMUTy HacocCa OT Cyxoro xoaa.

[ns NnpenoTBpaLLeHUs KaBUTaLMOHHBIX LUYMOB U MOBPEXAeHUI
Heobxo4nMo obecneynTb MYHUMAaNbHOE BXOAHOE AaBneHne Ha BCa-
cbiBatoLLeM naTpybke Hacoca. MMHMManbHOe BXOQHOE faBneHne
3aBUCKT OT paboyen cuTyauumn n paboyen TO4KM Hacoca U AOJIKHO
onpepensTbcs COOTBETCTBEHHO. BaXkKHbIMM NapameTpamu s onpe-
AefleHNs MUHMMAanbHOrO BXO4HOIO AaBfeHNs ABNAIOTCA 3HaYeHne
NPSH Hacoca B ero paboueit Touke 1 iaBfeHve napa nepekavmsae-
MOW cpefpbl.

YaanuTe BO3AYX U3 HACOCOB, OTBMHTMB NPO6KM ANS yAaneH!s Bo3-
pyxa (puc. 1/2, nos. 2.1).

NPEAYNPEXXAEHMUE! OnacHocTb TpaBM B pe3yfibTaTe KOHTaKTa

C 0Y€eHb ropsA4MMHU MU OYE€Hb XONOAHbIMM XXMAKOCTAMM Nog,
pasneHuem!

B 3aBUCMMOCTH OT TemMnepaTypbl NepeKaynBaeMol cpeabl U AaB-
NeHus B cucTeme, Npu NOHOM OTKPbIBaHUM NPO6GKKM Ang yaaneHus
BO3flyXa o4eHb rops4as Uiu XonogHas nepeKaunsaemas cpena

B )KMAKOM UNY Napoo6pasHOM COCTOSSHUU MOXKET BbIATU UNK
BbIPBaTbCs NOf BbICOKUM [laBlIEHUEM HapyXy.

Mpo6Ky Ans ynaneHus Bosayxa cieqyeT OTKPbIBaTbh OCTOPOXKHO.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBm!

Mpu HenpaBuNLHOM MOHTa)ke Hacoca/cMcTeMbl BBOA, B IKCRyaTa-
LMIO MOXKET CONpOBOXXAaTbCsA BbiIGpocammu nepeKkaumMBaemomn
cpenbl. BO3MOXXHO Tak)Ke OTCcOoeiMHEHHUEe OTAENbHbIX fieTanen.

I'Ipu BBOAE B 3KCNsyaTauyuio cnenyeTt HaXoauTbCs Ha 6e3onacHom
paccTossHUM OT Hacoca.

* Monb3oBaTbCs 3aWMTHOM OfEXA0W U NepyaTKamMu.
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OMACHO! ¥Yrpo3sa ans xusHu!
MapeHue Hacoca UNKM oTAeENbHbIX €ro KOMNOHEHTOB MOXKET Npu-
BECTM K NONy4eHMIO ONacHbIX ANS XXU3HU TPaBM.

Bo BpemMsi MOHTaXKHbIX pa6oT BCce KOMMNOHEHTbI HACOCa AOKHbI
6bITb 3a(hMKCUPOBaHbI AN NpeaynpeXXAeHns UX NafeHus.

KpaTkoBpeMeHHO BKOUMTE HAacoC M NPOBepbTe, COBNadaeT nn

HanpasfieHye BpalleHusl Co CTPENIKOM Ha ABuraTene (KoXyx BeHTU-

nsTopa unu dnaeu). Mpu HeCoBNAAEHUM HaNPaBReHUs BPaLLEHUS:

+ Tpu¥ npsiMOM nycke: NOMeHsATb MecTaMu 2 ¢a3bl Ha KITEMMHOM
Konoake gsuratens (Hanpumep, L1 n L2).

« Mpu nycke Y-V: Ha KNeMMHOW KONOAKe ABUraTens NoMeHaTb Mec—-
TaMmu Havana v KoHubl 2 06MoToK (Hanpumep, V1-V2 n W1-W2).

Pa6oTbl no TeXHUu4ecKomy OGC.Hy)KVIBaHVIlO U PEMOHTY OO0JIDKHbI
npoBOAUTbLCA TOJIbKO KBanMd)VILWIpOBaHHbIM nepc0HaJ10M!

PekomeHgyeTcs nopy4aTb Texob6cny)K1BaHve v NPpoBepKY HAaCOCOB
COTPYAHWKaM TexHuueckoro otgena Wilo.

ONACHO! Yrposa gnsi >xusHu!
Mpu pa6boTe c 3neKTpUYECKUMMU YCTPOUCTBAMMU CyLLLeCTBYeT yrpo3a
ANs )KU3HU BCNepcTBUe yaapa 3NeKTPU4eCcKMM TOKOM.

Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY 06CNY>KUBaHUIO 3neKTpoo6opynoBa-
HUSI MOTYT BbIMOJTHATLCS TONbKO 3/1eKTPOMOHTEPOM, UMEIOLLIUM
AONYCK PErMoHanbHOro NocTaBLUMKA 3MEKTPOIHEPIUn.

Mepen Hayanom nio6bIX paboT nNo Texo6cny>KUBaHUIO INEKTPU-
Yyeckue yCTPOMCTBA AONMKHbI 6bITb 06€CTOUYEHbI C NPUMEHEHUEM
BCEX Mep NPefoCTOPOIXKHOCTU OT X HEOXKMAAHHOIO BKJTIOYEHMUS.

Co6nioAaTh MHCTPYKLMM MO MOHTaXY M 3KCNAyaTauMm Hacoca,
perynupoBKe ypOBHS 1 UCMIONb30BaHUIO NPUHaAeXXHocTeM!

OMACHO! Yrposa ans »xu3Hu!

OnacHoe Ans )KM3HM KOHTaKTHOe HanpsiXeHune

MpoBopguTb paboTbl Ha KNeMMHOM KOpo6Ke pa3pellaeTcs TONbKO

Yyepe3 5 MMHYT nocre BbIKNIOYEHUS BBUAY NPUCYTCTBYIOLLETO KOH-
TaKTHOrO HanNpsKeHUsl, ONACHOTO AN XKNU3HM YenoBeKa (KoHaeH-

caropbi).

Mepen npoBefeHnemM pa6oT Ha HacOCe OTKMIOUMTE HaNpsKeHUe
NUTaHUA N NO[OXKAUTE 5 MUHYT.

MpoBepbTe, BCe M coequHeHnsi (B TOM uncne cyxme KOHTaKTbl)
o6ecToueHbl.

Hu B KoeM cny4ae He BCTaBNsAWTE NOCTOPOHHME NpeAMeTbl
B OTBEPCTUSA KIIEMMHON KOpPO6KM!

OMACHO! ¥Yrpo3a ans xusHu!

OTCcyTCTBMe 3alUMTHBIX YCTPOWUCTB Ha ABUTaTene, KIeMMHOM
Kopo6ke unu mycgTe MOXKeT NPMBECTU K NONYYeHMUIO ONACHbIX ANs
JKM3HM TPaBM BCNeCcTBUE MOPaXkKeHUs 3NeKTPUUEeCKMM TOKOM UK
KOHTaKTa € BpallalolMMmICS AeTansamu.

Mepen BBOOOM B 3KCNNyaTaLMio UM nocne nposefeHns pabor no
Texo6CNy>KMBaHUIO LeMOHTUPOBAHHbBIE 3alUTHbIE YCTPOICTBA
(Hanpumep, KpbILWKY KNEMMHOI KOPOGKM MU KOXKYXN My(Tbi)
Heo6X01MMO YCTaHOBUTb Ha MeCTO.

Ucnonb3yemble Npy TeXHUYECKOM 06CNy>KMBAaHUU UHCTPYMEHTDI
(wanp., raeuHbIi KNoY) MOy T 6bITb OT6POLLEHbI NPU KacaHWM Bpa-
LLAIOLMXCA HYacTeW U NPUYUHUTD TPAaBMbl, B TOM YUCIe CMepTenb-
Hble.

MpumeHsieMble NpU TeXHMYECKOM 06CNY>XMBAaHUU MHCTPYMEHTbI
AOJDKHbI 6bITb Y6paHbl Nepen BBOA,OM Hacoca B 3KCnyaTauuio.
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» Bo Bpems BBOAa B 3KCNUlyaTaLMIo NepcoHan A0M>KeH HaXoAUTbCS
Ha 6e30onacHOM paccTosiHuu!

Jlio6ble paGOTbI OO0JIDKHbI NpOBOAUTLCA B 33LI.|MTHOﬁ onexpe, nep-
YaTKaX U 3alUTHbIX O4YKax.

NPEAYNPEXXAEHME! OnacHoCTb TpPaBMUPOBaHUS Nop, AeMCTBUEM
A 6onbLlioro co6¢cTBeHHOro Beca!
CaM Hacoc 1 ero 4acTu MoryT 6bITb oueHb TsXKenbiMu. MapexHue
[eTanei MoXkeT NPUBECTM K Nope3am, 3aLeMIeHusIM, ylumbam unm
ynapam, BnnoTb A0 CMepTenbHOro ucxona.

Mcnonb3oBaTb TONbKO Noaxoasiiue nogbeMHble cpencTea
n (pMKCVIpOBaTb [eTanu, YTobbl He AoNyCTUTb UX NafeHuUs.

Ha BpemMs pa6oT no MOHTaXKy U TeXHU4eCcKoMy o6cny>KxuBaHuio
npeaoxpaHATb KOMMNOHEHTbI HACOCa OT NageHus.

Mpe6biBaHWe Nof BUCALUUM rPY30M 3anpeLueHo.

OMACHO! OnacHOCTb 0>KOroB Uy NpuMep3aHuns Npu KOHTaKTe
A c Hacocom!
B 3aBMcMMOCTM OT pabouero coOCTOSAHMS Hacoca UM CUCTEMbI
(temnepaTypa nepekaumBaemoit cpefbl) BeCb HaCOC MOXKET
CUNbHO HarpeTbCs UMM OXNTaAUTbCS.

Bo BpeMs 3KcnnyaTauum cobniofaTb AUCTaHLUio!

Mpu BbiCOKUX TeMNepaTypax Bofbl MW BbICOKOM [,aBNIEHUU B CUC-
TeMe nepef Ha4Yanom npoBefeHus No6bix paboT AaThb Hacocy
OCTbITb.

TMio6ble pa6oTbl 4OMKHBI NPOBOAUTLCSA B 3aLLUTHOW ofexae, nep-
YaTKax M 3aLLUTHbIX OYKax.

9.1 [OswuraTtenb lMoBbILLEHHbIN YPOBEHb LLyMa NOALWMMHUKA 1 BUOpaALMK yKa3biBaloT

Ha M3HOC NogLunnHmKa. B atom cnyyae nogwnnHNK nnn OosuraTtenb
cnenyeTt 3aMeHUTb.

9.1.1 3ameHa gBuraTens 3amMeHa gBuraTtens, CM. puc. 1/2.

AdeMOHTaXK OTKNOUNTD noaavy Hanpa>KeHnsa CUCTeMbl U 3allUTUTD OT HECAHK -

LUMOHUPOBAHHOTO BKJTHOHEHUA.

3aKpbITb 3aMOPHYH apMaTypy Nepeq, v 3a HACOCOM.

OTKpbITb BUHT yAaneHns Bo3ayXa 1 NPUBECTW Hacoc B 6e3HanopHoe
cocTosiHume (nos. 2.1).

APEAYNPEXXAEHMUE! OnacHocTb TpaBM B pe3ynibTaTe KOHTaKTa C
A OoYeHb FOpA4YUMU UMK OYEHb XOIOAHbIMU XXMAKOCTAMU NoA Aasne-
Huem!
B 3aBUCMMOCTH OT TeMnepaTypbl NepeKaynBaeMom cpefbl U faB-
NeHus B cucTeMe, Npy NOSIHOM OTKPbIBaHUM NPO6GKM Ang yaaneHus
BO3[yXa O4YeHb ropsuas UM XxononHas nepeKaunsaemas cpena B
>KMAKOM MM Napoo6pasHOM COCTOSIHUMU MOXKET BbIATH UK
BbIPBaTbCS N0 BbICOKUM flaBMeHNEM HapyXKy.

Mpo6Ky Ans ynaneHus Bosayxa cefyeT OTKPbIBaTb OCTOPOXKHO.

YOoanuTb coeguHUTeNbHbIe IMHUKX OBUraTens.

Ocnabutb KpenexkHble BUHTBI (M03. 4) Ha (hiaHue asuraTens v npu
MOMOLLM NOAXOAALLErO NOABEMHOMO YCTPONCTBA CHATb ABUraTeNb C
Hacoca BMecTe ¢ pabo4nM KOIeCOM M YNIOTHEHMEM Basa.

@ YKA3AHUE

Mpw 3aTATMBAHUN BUHTOBbIX COEANHEHUI B cCO4eTaHUM ¢ paboTamu,
OMUCbIBaEMbIMUN HUXKe: cOBM0AaTb MOMEHT 3aTS>KKW BUHTOB, Npepa-
NUCaHHbBIA 1S COOTBETCTBYHOLLEro TUNa pe3b6bl (cM. pasgen
«MOMEHTbI 3aTAXKKM BUHTOB» Ha CTp. 78).
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MoHTaxx + HoBbIl ABuratesb ¢ paboyvm KonecoM 1 ynioTHeHUeM Bana npu
MOMOLLIM NOOXOASLLErO NOABEMHOMO YCTPONCTBA OCTOPOXKHO BBECTU
B KOPMYC HAcOCa W 3aKPenuTb BUHTaMU.

 MNopcoegnHUTb Kabenu gBUraTens K Knemmam.

MoMeHTbI 3aTSI)KKU BUHTOB

BuHTOBOE COeMHeHHne MoOMeHT 3aTs>KKu MHCTpYKLMS MO MOHTaXy
H-m =10 %
Pa6ouee Koneco — Ban M10 30
M12 60
Kopnyc Hacoca — chnaHew M16 100 3aTaHYTb PaBHOMEPHO KpecT-HaKpecT
ABuraTens
9.2 CKonb3siulee TopLeBoe YNinoTHeHue B nepvopn nprpaboTkn BO3MOXKHbI HE3HAUYUTENbHbIE KanesbHble

YyTeuKku. Heobxoonmo exxeHepenbHO npoBOOUTb BI/I3yaJ'IbeIl7I KOHT-
ponb. Mpw a8HO Bblpa>keHHbIX yTe4Kax cnenyeTt 3aMeHUTb YNioTHe-
Hus. KomnaHus Wilo npepnaraeTt pEMOHTHbIVI KOMNJIEKT CO BCEMU
HEeOb6X0AMMbIMU CMEHHbIMW 3aM4aCcTIMM.

9.2.1 3ameHa CKOMNb3sLLEero TopLeBoro McnonHeHe co CKob3SILLMM TOPLEBbIM YNAIOTHEHUEM, CM. prc. 1/2.
yNAoTHeHUs
HeMoHTaXx + OTK/O4UTb NOZauy HaNPSKEHU CUCTEMbI U 3ALUUTUTL OT HECAHK-

LIMOHMPOBAHHOTO BKITHOHEHUS.
+ 3aKpbITb 3aNOpHYH0 apMaTypy Nepeq, 1 3a HaCOCOM.

« OTKpbITb BUHT y[laneHuns BO3yXa 1 NepesecTy Hacoc B 6e3HanopHoe
cocTosiHme (nos. 2.1).

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBM B pe3ynbTaTe KOHTaKTa
A C 04YeHb rOpSIYUMM UMK OYEHb XONOAHbIMU XKUAKOCTAMM Nof,

nasneHvem!

B 3aBMCMMOCTM OT TeMnepaTypbl NepeKa4ymBaeMou cpefbl U faB-

JIeHUs1 B cUCcTeMe, NPU NOJTHOM OTKPbIBaHMM NPO6GKM AN yaaneHus

BO3[yXa o4eHb ropsyas UNu XonofHas nepekaumBaemas cpena

B )KMAKOM M1 Napoo6pasHOM COCTOSIHUM MOXKET BbINTH UK

BbIPBaTbCS NOM, BbICOKUM [,aBNIEHUEM HapyXKy.

 Mpo6ky nnsa ynaneHus Bo3pyxa cnefyeT OTKPbIBaTb OCTOPOXKHO.

+ OTcoeauHUTb Kabenb OT KNeMM ABUraTens, ecyiv OH C/IMLLKOM
KOPOTKWIA ANS ero AeMoHTaxa.

+ OcnabuTb KpenexHble BUHTBI (M03. 4) Ha dnaHue geuratens v npu
MoMOLLM MOOX0ASLLEro NOAbEMHOr0 YCTPOMNCTBA CHATL ABUraTesNb
€ Hacoca BMecTe ¢ paboynm Konecom 1 ynnoTHeHWeM Bana.

« OTKPYTUTb KPeMeXkKHy!o raiiky pabouero koneca (nos. 1.11), cHsTb
NexXaluyo Nof Hew nofkagHyto waiby (nos. 1.12) u cHats paboyee
koneco (no3. 1.13) ¢ Bana Hacoca.

« CHATb C Bana Topuesoe ynnoTHewHue (nos. 1.21).

+ MpUNacoBoYHbIE NOBEPXHOCTU/OMNOPHbIE NOBEPXHOCTM Bana TLua-
TENbHO OYNCTUTb.

+ HenopBsw>kHOe KOMbLIO CKOMb3ALLEro TOPLEBOro YNIOTHEHUS C MaH-
XKETOM W yNAOTHUTENbHOE KONbLO (Mo3. 1.14) ynanute u3 dnaHua
NMPOMEXXYTOYHOr0 KOpPMyCca N OYUCTUTb rHe3/Aa YNNOTHEHWN.

MoHTaXx + BCTaBWUTb HOBOE HEMOABUXKHOE KOJbLO CKOJb3SLLEro TOPLEBOro
YMNOTHEHWS C MaHXXETOW B rHE3 [0 YNIIOTHEHMS hnaHLa NpoMeXXy-
TOYHOro Kopnyca. B kauyecTBe cMa3ky MO>XKHO UCMONb30BaTh 06bIU-
HOe CpefCcTBO A5 MbITbs NOCYAb.
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+ MOHTVMpPOBaTb HOBOE YNIOTHUTENBHOE KOMbLO B Na3 rHe3na ynnor-
HUTESIbHOTO KOJbLIA MPOMEXKYTOHHOTO KOpryca.

HoBoe ckonb3suee TopueBoe ynnoTHeHMe HacaguTb Ha Ban 0o
KOHLA, B KOHNYEeCKOe rHe340. B kayecTBe CMa3kKyM MOXKHO UCMOMb30-
BaTb 0Obl4HOE CpencTBo Asid MbiTba NOCyObl.

@ YKA3AHUE

Mpu 3aTArMBaHNM BUHTOBbIX COEOUHEHWUI B COYeTaHMM € paboTamuy,
OMUCbIBaeMbIMU HUXKe: CObMoAaTbh MOMEHT 3aTS>KKM BUHTOB, Npef-
MMUCaHHBbIN 151 COOTBETCTBYIOLLEro TUNa pe3bbbl (cM. pasgen
«MOMEHTbI 3aTSXKKW BUHTOB» Ha CTp. 78).

MoHTnpoBaTb paboyee Koneco ¢ NOAKNagHON Wanbon v rankown, Nnpu
3TOM 3aKOHTPUTb Ha BHeLWHeM AuameTpe paboyero koneca. N3be-
raTb NOBPE>XXAEHUIN CKOMNb3SLLEro TOPLEBOro yNIoTHEHNS U3-3a
nepekoca.

Oswuratens ¢ paboynM Konecom 1 yrnnoTHEHWEM Basia NMpv NOMOLLM
MOAXOASLLEro NoAbeMHOr0 yCTPONCTBA OCTOPOXHO BBECTU B KOP-
Myc Hacoca 1 3aKpenuTb BUHTAMU.

MopcoeanHUTL Kabenu gBuraTens K Knemmam.

10 HeuncnpaBHOCTH, NPUYMNHDI
1 cnocobbl ycTpaHeHUs
YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTeN crefyeT NopyvaTb TONbKO KBanun-
¢uumposaHHomy nepcoHany! CobniofaTh yKasaHus No TeXHUKe
6e3onacHocTH B rnase 9 «TexHuuyeckoe o6cny>KmBaHue» Ha
cTp. 76.

Ecnu ycTpaHUTb HeMCNPaBHOCTb He yAaeTcs, Heo6xoanMMo obpa-
TUTbCS B CNEeLManu3MpoBaHHYI0 MacTepcKylo nu6o B 6nu>xkaniumi
TEeXHUYECKUIA 0TAEN KOMMNaHWM UNK ee NPeACTaBUTENbCTBO.

HeucnpaBHocTb MpuumHa YcTpaHeHue

Hacoc He 3anycka- Hacoc 3a6ﬂ0KI/IpOBaH ObecTo4nTb nBuratesnb, yCTPAHUTb NPUYUHY 6110KVIpOBKM;
eTca nnn paGOTaG_'T C ecnu asuraTesib 336]10KVI|:)OBaH — MOYUHUTb NN 3aMEHUTb
nepebosmu ,EI,BVIraTEJ'Ib/LIJTEI'ICEJ'IVI

KabenbHble Knemmbl ocnabnu 3aTF|HyTb BCe KJIEMMHbI€ BUHTbI

I'Ipep,oxpaHVlTenM HENCNpaBHbI I'IposepMTb npenoxpaHnTenu, HencrnpasHble NPpenoxXpaHn-
TeNn 3aMEeHUTb

MoBpexxaeH aBuraTesb [BuraTenb OTNpaB1Tb Ha MPOBEPKY M NpY HE06X0OUMOCTH
Ha peMOHT B TexHu4eckuii otgen Wilo unuv B cneumnanmsnpo-
BaHHYIO MacTepCKyt

CpaboTan 3aWMTHbIN BbIKMO-  [MOHU3UTb 06 BEMHbIV TOK C HANMOPHOM CTOPOHbI Hacoca [0

YaTenb ABUraTens YPOBHSI HOMUHANbHOIO

3aLWMTHBIN BbIKMOYaTeNb ABU- paBUIbHO HACTPOUTb 3aLUMTHBIV BbIKNOYaTeNb ABUraTens

ratens HeNpaBMNbHO HACTPOEH Ha 3Ha4YeHWe HOMMHANIbHOTO TOKa, YKa3aHHOe Ha (MpMeH-
HoM Tabnunyke

3aLUMTHbIV BbIKNtOYaTenb ABU- [lepeMecTUTb 3aLUMTHbIN BbIK/OYaTeNb ABUraTens um
ratens nogBep>KeH BAMSHUIO  MPUMEHWUTb TEMNOM30NALMI0

MOBbILLEHHON TeMnepaTypsbl

OKpY>KatoLLen cpedbl

CpaboTano ycTponcTso MpoBepuTb ABUraTeNlb U KOXKYX BEHTUNIATOPA Ha 3arpsisHe-
OTKIOYEHWSI TEPMOPE3UCTOPA  HUS, B Clly4ae HE06X0AMMOCTU — OYUCTUTb; MPOBEPUTH
C MONOXKWTENbHLIM TEMMEPA-  TEMMEPATYpy OKpY>KatoLLe Cpefabl, B ciyyae Heobxoamn-

TYPHbIM KO3 PULIMEHTOM MOCTW — WCMOJIb30BaTh MPUHYAUTENbHYIO BEHTUAALMIO,
4YTOObLI 06eCnevnTb TeMNepaTypy OKpy>KatoLLen cpedbl
=40°C
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HeucnpaBHocTb MpuumHa YcTtpaHeHue
Hacoc paboTaet ¢ HenpaBunbHoe HanpasneHne  [poBepuTb HampaBfieHWe BpaLLeHNs, Mpu
MOHU>XXEHHOM MOLL- BpaLLeHns HeobXoANMOCTU — U3MEHUTb
HOCTbIO 3anopHbIN KNanaH € HanopHoM  MefneHHO OTKPbITb 3aNOPHbIN KanaH
CTOPOHbI APOCCENNPOBAH
CnuLIKOM HM3Kas YacToTa YCTpaHuTb oLWMBKY KeMMHoro coeguHenus (Y BMecTo A)
BpaLLeHns
Bo3gyx Bo BcacbiBatoLLEM YCTpaHUTb HerepmMeTUYHOCTM Ha hnaHuax, yaanuTb BO3AyX
Tpybonposoge
Hacoc nsnuwne HepocTtaTo4uHoe gasneHue MoBbICUTb [aBneHne Ha BXOAeE, YUNTbIBaTb MUHUMANbHOE
LYMUT Ha Bxofe AaBJiIeHMe Ha BCaCbIBalOLLLEM NaTpybKe; NPOBEPUTB M Npu

HeobXx0AMMOCTUN OUNCTUTD 3aABVXKKY U PUILTP Ha CTOPOHE
BCACblBaHMA

MoBpexxaeHvie NOALWMIHUKA Hacoc oTnpaBuTb Ha MPOBEPKY M NPY HEOOXOAMMOCTH Ha

nBurartens PEMOHT B TexHu4eckun otaen Wilo nnu B cneumanvsmpo-
BaHHYIO MacTePCKYto
Pabouee koneco TpeTcs MpoBepUTb U NpY HEO6XOAMMOCTMN OUUCTUTb TOPLIEBbIE

MOBEPXHOCTMU U LIEHTPOBKIN MEXAY NMPOMEXXYTOUYHbIM KOp-
MyCcoOM W ABUraTeNeMm, a Takxke MeXxay npoMe Ky TOUYHbIM
KOpMyCOM 1 KOpMycoM Hacoca.

11 3anacHble YacTu

3aKas 3any4acTen OCyLLIECTBSETCS Yepe3 MECTHYHO CMeLmanm3npo-
BaHHYI0 MacTepCKyto n/Mnu TexHuueckuii otaen komnanum Wilo.

YT106bI N36€>KaThb OLLMOOYHbIX MOCTAaBOK BCIeOCTBUE HEMOJIHOTbI
npenocTaBeHHbIX CBeAEeHNI, Npy NtoboM 3aKkase MNONHOCTbIO YKa-
3bIBaTbh BCE JaHHble NAaCNOPTHOM Tabnnuku.

OCTOPO>XHO! Puck matepuanbHoro yujep6a!

A Be3synpeuHoe ¢yHKLUMOHMPOBaHUE HAacOCa MOXKeT GbITb rapaHTU-
POBaHO TONbKO B TOM CNy4ae, eC/IM UCNONb3YIOTCS OPUTMHANBHbIE
3an4acTu.

* Ucnonb3oBaTb UCKMIOYNTENBHO OpUruHanbHble 3an4acTu Wilo.

MNpuBeneHHas HWXKe Tabnuua npeaHasHavyeHa ana noeHTUdmUKa-
LM 3NEeMEHTOB KOHCTPYKLMMU.

Heo6xopumble gaHHbIe NpU 3aKa3e 3anyacTein:

* HOMepa 3an4acTen;

» 0603HaYeHUA 3anyacTeu;

* BCe flaHHble NacCNOPTHOM TabnMykKn Hacoca u ABuraTens.
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Pyccknin

Tabnuua 3anacHbIX YacTen MocTaBnsieMble 3anyacTy (cM. Takxke nos. 1/2):
N2  [ertanb Moapo6HocTu
1 CMeHHbI KomnnekT (B

c6ope c guratenem):

1.1 KomnnekT paboyero
Kosieca co cneayoLmmm

KOMTMOHEHTaMM:
111 larka
112 MopknanoHas warba
113 Pabouee koneco
1.14 YNNOoTHUTEeNbHOE KOJbLO KPYrioro
ceyeHus
1.2 KomnnekT CKONb34L,ero
TOPLLEBOrO YNIOTHEHMUS CO
cnegyroLWwmMMmM KOMNOHEH-
Tamu:
111 larka
112 MopknagHas wanba
1.14 YNNOoTHUTEeNbHOE KOJbLO KPYrnoro
ceyeHus
1.21 Ckonb3suee ynnoTHeHue (s cbope)
2 CMEHHbIV KOMMNMEKT C
nsuratenem (npu 3amexe
nBuratenst Heobxogumo
TaK>Ke 3aKa3blBaTb KOMM-
nekT 1.2) BkNtoyaeT:
21 BuHT yoaneHus Bo3gyxa
3 Kopnyc Hacoca B c6ope co
cnenyoLwmMMmn KOMMOHEH-
Tamu:
1.14 YNNOTHUTENbHOE KOJbLO KPYrnoro
ceyeHus
31 Kopnyc Hacoca (IPL, DPL)
32 Mpobka ans coegnHeHnn ong 3amepa Aas-
neHus
33 MepeknpHon knanaH < DN 80
(tonbko Hacocbl DPL)
3.4 MepekmaHon knanaH = DN 100

(Tonbko Hacocbl DPL)

4 KpenexxHble 60NTbl Ans
thnaHua asuratens/kop-
nyca Hacoca (Tak>ke B KOM-
nnekTe ANs 3aMeHbl OBU-
ratens)

MHCTPYKLUMA NO MOHTaXy W 3KCMNyaTauum Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 KBT) 81
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Pycckun

12 Y1tunusauyus

Bnaropaps npaBUnbHONM yTUAM3aLMKM U HageXXallemy BTOpU4HOMY

MCNOb30BaHWUIO JAHHOTO U3Aennsa MOXHoO n3bexxatb yLiepba okpy-

>Katolen cpefe v HapyLleHns 300poBbS Noaen.

MpaBunbHas yTunmsaums npegycmMaTpuBaeT NOMHbIA cive paboyen

cpefbl N OYUCTKY.

Heobxoanmo cobpaTb CMa3ouHbIi MaTepuan v BbIMOHUTL COPTU-

poBKy feTanen Hacoca no MaTepuanam (MeTans, nAacTuk, aNeKTpo-

HUKa).

1. YTunusauvs 0aHHOro M30enuns 1 ero KOMNOHEHTOB [0SKHA OCy -
LLLeCTBAATLCSA C MPUBMIEYEHNEM FOCYAaPCTBEHHBIX UMW YAaCTHbIX
NpeanpuaTU No yTUNM3aumm.

2. [ononHuTenbHY0 MHOPMALMIO NO HagnexXxallen yTunmsauum
MO>KHO MOJTyYUTb B TOPOA,CKOM afMUHUCTPaUmMK, cny>xxbe ytunu-
3aumn UNK B opraHnsauuu, roe nsgenuve 6oino npuobdpeTeHo.

B0O3MOXKHbI TeXHUYeCcKUe nsmeHeHus!
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D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Bauart der Baureihe : IPL/DPL
Herewith, we declare that this pump type of the series:

Par le présent, nous déclarons que le type de pompes de la série:
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben./
The serial number is marked on the product site plate./ Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemé&R Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG Maschinen-

richtlinie eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery

directive 2006/42/EC.

Les objectifs de protection (sécurité) de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, n°
5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I'énergie

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign - Anforderungen
der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547/2012 von Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor,
squirrel cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following harmonized standards: EN 60034-1
ainsi qu’aux normes (européennes) harmonisées suivantes:

Bevollméachtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: WILO SE
Division Pumps & Systems
PBU Pumps - Quality

Authorized representative for the completion of the technical documentation:

Personne autorisée a constituer le dossier technique est: Nortkirchenstralze 100
44263 Dortmund
Germany

Dortmund, 15. Januar 2013 ®
WILO SE

Holger Herchenhein NortkirchenstralRe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund

Germany

Document: 2117832.1
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L $To0E WNHTepHeT-mMarasuH



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

machines
De ingen van de ichtlijn worden bijlage
I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps -
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

T
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Comp: 4 elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

ES
Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatil
Directiva 2009/125/CE rel

ad electromagnética 2004/108/EG
iva a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifsica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

Conform de ecodesig isten van de 547/2012 voor Ai sensi dei requisiti di ibile del 547/2012 per le De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
pompe per acqua. bombas hidréulicas.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina norme applicate, in particolare: vedi pagina precedente normas doptad : véase pagina anterior

PT sv NO

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

0s objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo sio cumpridos de acordo com o
anexo |, n® 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv zoos/uz/se

uppfyller si ivet enligt
bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv zuos/uz/EG

EG Elektmmagnetlsk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagio de um quadro para definir os requisitos de
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de inducdo de 50 Hz utilizados — corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgao ecoldgica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvanda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz — trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pé ekodesign for elektriska motorer i forordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

normer, i synnerhet: se férega sida

EU-Overensstemmelseserklering
Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/£G

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1§ maskmdlrsktlvet 2006/42/EF.

EG-EMV.- 2004/108/EG
Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte . sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

teif
konedirektiivin ZOO6/kZ/EV liitteen \ nro 1.5.1 mukaisesti.

2004/108/EG
Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direktiivi znos/us/ev
Kaytettavit 50 Hz:n indukti torit tori,

yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekolcglsla suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyja vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.

DA
EF-overensstemmelseserklzring
Vi erklarer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante

EU-maskindirektiver 2006/42/EG
Lavspazndingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I nr. 1.5.1 i
maskindirektivet 2006/42/F.

2004/108/EG6
Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter
De anvendte 50 Hz i -t et-trins

opfylder kravene til miligvenligt design i forordning 640/2009.

| overensstemmelse med kravene til miljgvenligt design i forordning 547/2012 for
vandpumper.

HU
EK-megfelelségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi irnyelveknek:

Gépek irdnyelv: 2006/42/EK
A kisfesziiltségii iranyelv védelmi el8irdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv I.
lugge\ekenek 1.5.1. s2. pontja szerint teljesiti.

érhetdség irdnyelv: 2004/108/EK
Energiaval kapcsolatos termékekrdl sz616 iranyelv: 2009/125/EK
[A hasznalt 50 Hz-es indukcios villanymotorok — haromfazisd, kalickas forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozo
kovetelményeinek
A vizszivattyikrol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd
kovetelményeinek megfelelgen.

kytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu anvendte harmoniserede standarder, sarligt: se forrige side t iz i iildndsen: lasd az elgz6 oldalt
cs PL RU
ProhlaSeni o shodé ES Deklaracja Zgodnosci WE 0 coo Hopmam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregét v dodaném provedeni odpovida

piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpenosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/S.
Smérnice o é ibilitd /E:
Smérnice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Poutité 50Hz tiifézové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové - vyhovuji
poZadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni terpadia.

pousité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2petng
nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

ze dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosLumMm AOKYMEHTOM 335BSieM, 4TO AaHHbIN arperarT B ero 0Gbeme NocTasky
cooTBeTCTBYeT C

| AnpexTueb! EC B oTHOWeHNUM Mawnk 2006/42/EG
Tpe6oBaHys no GesonacHocTy, 8 AUpeKTUBE N0 Homy

5 cornacko 1, N2 1.5.1 AUpeKTVBLI B OTHOLEHMN
MawnH 2006/42/EG.

yrektywa dot. ci nej 2004/108/WE 3nekTpomarnuTHas ycTohumsocTs 2004/108/EG
w sprawie jektu dla 6w zwigzanych z energia 2009/125/WE. o it ¢ 3Hep 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- Ve ac nekTpoRsuraTenu 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetiaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Thie, ORHOCT e — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHUAM K SKOAN3AIiHY

Spefniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

ia strona

normami Law i: patrz

CooTseTcTByeT TpeboBaHUAM K 3KOAM3aitHy NPeAnucanus 547/2012 ans BOASHbIX
Hacocos.

MIcnonb3yemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTb! M HOPMBI, B YACTHOCTY : CM. NPeAbIny LYo
crpanuuy

EL

aihwon ouppéppuwong tng EE

4TLT0 TPOidY AUTO 0 QUTH TNV KATAOTAON TAPGBOOI KavOTIOLE Tig
akohouBeg latatels :

08nyies EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 antattijoeig tpootaciag T 08yiag xapnAilg Tong TPOUVTaL oUUPWYa pE To
rapaptnua l, ap. 1.5.1 g 0Byiag OXETikd pE Ta pyavipata 2006/42/EG.
HhektpopayviTki oupBatétnta EK-2004/108/EK

Eupuwnaiki] 08nyia yia ouvBEspEVa e TV EvEpyeLa poibvTa 2009/125/EK

(< v i tiipes 50 Hz — i, 5popag
KAwBOU, LIovOBABHIOL — oTg anaioelg v 0 Tou
Kavoviopou suo/zoos

ZUpWVa PE TIG ATAITACELG OIKOAOYIKOU OXEBLAHOU Tou Kavovioyio 547/2012 yia
uSpavThie.

Evapyoviopva xpnouoTtotoUpeva mpdtuna, Wiaitepa: BAETE mponyoUpevn oeNisa

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

[Algak gerilim ybnergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneri ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarli tasanimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmia ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir 8nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici - directiva 2004/108/EG

Directiv privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
apa.

aplicate, indeosebi: vezi pagina precedents

ET
EU vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/EU

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmargid on tidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/€0 1 lisa punktile 1.5.1,

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
Energiamdjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz .

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
[Ar 30 més apliecinam, ka 3is
Masinu direktiva 2006/42/EK
Zemsprieguma direktivas drogibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

lzmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, fssléguma rotora motors,

atbilst

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka Sias normas ir direktyvas:

Mainy direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varlkhal - trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

Vastavad madruses 640/2009 sitestatud Skodisaini nuetele. - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. Vienos pakopos - atitinka ekologi pagal
640/2009.

Kooskdlas veepumpade madruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega. [Atbilsto3i Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam ddenssakniem. Atitinka ekol proj ikalavimus pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.

kohaldatud rdid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit $éjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o batent: zr. puslapyje

SK St BG

ES vyhldsenie o zhode - izjava o skladnosti EO-[lexnapauus 3a choTaeTcTBMe

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto kontruknej série v dodanom da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim zadevnim dolotilom: Llexnapupanie, e NPORYKTET OTrOBaps Ha CREAHUTE U3MCKBaHWA:

yhovujd nasledujicim prislusnym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpecnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, &. 1.5.1
smermice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

PouZité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakratko — zodpovedajti poZiadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/20009.

V stlade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné terpadia.

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojin 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

Mawwunna aupekTuBsa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1Ta Ha Pa3snopenaTa 3a HACKO HANPEXeEHUE Ca CHCTABEHN CHINACHO
Npunoxerve |, N¢ 1.5.1 0T pexTusata 3a mawiim 2006/42/EC.

- 2004/108/E0

2009/125/€0

3a CBBP3aHM €

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjuiejo zahteve za okoljsko primermo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne ¢rpalke.

atenn 50 Hz — Tpuchaser Tok, THpKANALIM Ce
narepu, eAHOCTBNANHY — OTFOBAPAT Ha USMCKBAHMATA 32 EKOAM3AIH Ha PernameHT
640/2009.

Cbrnacho M3NCKBaHNATa 33 KORM3AIMH Ha PernameHT 547/2012 3a BogHM nomnu.

izované normy, najmi: pozri predchadzajiicu stranu

i standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

CTaHAapTV: BX. NpeaHaTa cTpaHuua

MT
Dikjarazzjoni ta’ konformita KE
B'dan il-mezz, niddikjaraw Ii I-prodotti tas-serj
gejjin:
Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE
L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.
ika - Direttiva

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija
Il-muturi elettri¢i b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -

ir-rekwiziti tal-ekodi 640/2009.
b'mod partikolari: ara |-pagna ta gabel

jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporuZenoj izvedbi odgovaraju sliedecim
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu , br. 1.5.1
smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

- smjernica
Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori  trofazni, s kratko spojenim rotorom,
iednostupanjski - odgovaraju zahtjevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
imijenj norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporuZenoj ver;
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ

Ciljevi zatite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
2a masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/£Z

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/62

Korisceni 50 Hz-ni indukcioni ~ trofazni, s rotorom,

dgovaraju sledecim

- ju zahtevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.
standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu

https://tm.by
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Wilo - Internatio

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 000
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

https://tm.by

nal (Subsidiaries)

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILOCS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France
WILOS.AS.
78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

MHTepHeT-MaFa3I/IH

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com
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MM ONLINE STOR

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.o.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lIfov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CSs.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)

T+34 918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic. AS,.
34956 istanbul
T+90216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T+38 0442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84838109975
nkminh@wilo.vn
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WILO SE
NortkirchenstraRe 100
D-44263 Dortmund

Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






